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 استاندار کرمان در دیدار با مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید: 

 تسهیلات صندوق برای ایجاد کسب وکارهای کوچک 
صرف شود
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 استاندار کرمان در دیدار با مدیرعامل صندوق کارآفرینی 
امید با تأکید بر اهمیت کسب‌وکارهای کوچک گفت: »یکی 
از اقداماتی که ما انتظار داریم صندوق انجام دهد توجه به 

کسب‌وکارهای کوچک و دادن تسهیلات برای ایجاد مشاغل 
خانگی است.  محمدعلی طالبی استاندار کرمان در دیدار با 

ضیایی مدیرعامل صندوق کارآفرینی...

روز پنجشنبه ۸ آبان، خانه‌ای تاریخی در خیابان 
فتحعلی شاهی کرمان تخریب شد. شهردار بافت 
ــا  ــدام ب ــن اق ــود ای ــرده ب ــر اعلام ک ــان پیش ت ــخی کرم تاری

مجوز میراث فرهنگی انجام شده است، اما فرهی مقدم 
ــو«  ــه »کرمان ن ــروز ب ــتان ام ــگی اس ــاون میراث فرهن مع
ــگی  ــن مجوزی از سوی اداره کل میراث فرهن ــت: چنی گف

صادر نشده است.  به گزارش کرمان نو، روز پنجشنبه 
ــاهی ۱۶  ــان فتحعلی ش ــخی در خیاب ــه ای تاری ــان، خان ۸ آب
ــه دوران  ــه ب ــده ک ــه تخریب ش ــد. خان ــب ش ــان تخری کرم

قاجار تعلق داشت، هرچند ثبت ملی نشده بود، اما از 
ارزش تاریخی قابل توجهی برخوردار بود.
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 به تخریب خانه تاریخی در خیابان فتحعلی‌شاهی مجوز  ندادیم
 معاون میراث فرهنگی اداره کل میراث فرهنگی استان کرمان؛ 
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دبیرخانه کمیسیون معاملات شرکت معدنی و صنعتی گهرزمین

آگهی فراخوان

شرایط لازم مناقصه گران برای شرکت در مناقصه:

شرکت معدنی و صنعتی گهر زمین در نظر دارد" پیمانکار واجد شرایط بهره برداری از کارخانجات احیاء )آهن اسفنجی(" سایت بردسیر این شرکت را از طریق مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به همراه انجام فرآیند ارزیابی کیفی، شناسایی و انتخاب نماید. 
متقاضیان جهت شرکت در مناقصه می بایست، نامه اعلام آمادگی و فیش واریزی را از طریق ایمیل به دبیرخانه کمیسیون معاملات ارسال نمایند.

متقاضیان واجد صلاحیت پس از دریافت پاکت های خالی مناقصه از دبیرخانه کمیسیون معاملات واقع در مجتمع یا دبیرخانه دفتر مرکزی تهران، پیشنهادات خود را تا قبل از تلهم رقمر به آدرس ترهان، ولبار آرفياق، ولبار آرش غربی، امشره 12، طبهق 
همکف تحویل نمایند.

• پیمانکار باید سابقه کار مشابه داشته باشد.
• داشتن ظرفیت مجاز کاری )با تاریخ معتبر( الزامی می باشد.

• گواهی صلاحیت ايمنی از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی الزامی می باشد.
• ارائه معرفی نامه و تسلیم فیش واریزی به مبلغ 10،000،000 ريال به حساب شماره 1137800200075 نزد بانک سپه و یا 
حساب شماره 5077955721 نزد بانک ملت به نام شرکت معدنی و صنعتی گهرزمین جهت شرکت در فراخوان مناقصه 

عمومی انتخاب پیمانکار واجد شرایط بهره برداری از کارخانه احیاء سایت بردسیر شرکت معدنی و صنعتی گهرزمین
• مهلت ارسال نامه اعلام آمادگی جهت حضور در مناقصه: از چهارشنبه مورخ 1404/08/07 ساعت 07:30 تا چهارشنبه مورخ 

1404/08/14 ساعت 14:00

• متقاضيان بايد رزومه و سوابق کاری و سایر مستندات خود جهت ارزیابی کیفی را حداکثر تا ساعت 14:00 روز چهارشنبه 
1404/08/28 به دبیرخانه کمیسیون معاملات از طریق ایمیل ارسال کنند.

انتخاب شرکت ها جهت دعوت به مناقصه و همچنین در رد یا قبول  ارزیابی کیفی شرکت کنندگان در  از  • کارفرما پس 
در خصوص  ایشان  برای  مناقصه، حقی  در  لذا شرکت  و  بوده  مختار  اساس صلاحدید خود کاملًاً  بر  پیمانکاران  پیشنهاد 

تصمیمات کارفرما دربر نخواهد داشت.
لکترونیکی  ا آدرس‌   034-41527114 تلفن  شماره  با  میتوانند  متقاضیان  بیشتر  اطلاعات  جهت   •

نمایند. مکابته   )GoharZamin.TC@Gmail.Com(

شناسایی پیمانکار واجد شرایط بهره برداری از کارخانجات احیاء)آهن اسفنجی( 
سایت بردسیر شرکت معدنی و صنعتی گهرزمین

)404-TC-18مناقصه شماره(



1 0 0 0 3 4 3 2 1 1 7 8 3 4   
پیامک شما را درباره این صفحه می خوانیم سال هشتم | شماره پیاپی 2052 2

کاغذ خبر‌دوشنبه 12  آبان ۱۴۰4

معاون میراث فرهنگی اداره کل 
میراث فرهنگی استان کرمان؛

به تخریب خانه 
تاریخی در خیابان 

فتحعلی شاهی 
مجوز ندادیم

 روز پنجشنبه ۸ آبان، خانه‌ای 
تاریخی در خیابان فتحعلی شاهی 
کرمان تخریب شد. شهردار بافت 
تاریخی کرمان پیش تر اعلام کرده 
مجوز  با  اقدام  این  بود 
میراث فرهنگی انجام شده است، 
معاون  فرهی مقدم  اما 
میراث فرهنگی استان امروز به 
»کرمان نو« گفت: چنین مجوزی 
از سوی اداره کل میراث فرهنگی 

صادر نشده است.
به گزارش کرمان نو، روز پنجشنبه 
۸ آبان، خانه‌ای تاریخی در خیابان 
فتحعلی شاهی ۱۶ کرمان تخریب 
شد. خانه تخریب شده که به 
دوران قاجار تعلق داشت، هرچند 
ثبت ملی نشده بود، اما از ارزش 

تاریخی قابل‌توجهی برخوردار بود.
شهرداری پیش از تخریب، بنری بر 
روی این خانه نصب کرده و اعلام 
کرده بود بنا باید تعیین تکلیف 
شود. این در حالی است که 
شهردار بافت تاریخی کرمان در 
گفت‌وگو با »کرمان نو« گفت: این 
خانه توسط مالک تخریب شده و 
مجوزهای لازم از میراث فرهنگی 
اخذ شده بود. بااین حال، اداره کل 
میراث فرهنگی این ادعا را رد کرده 
و اعلام کرده تخریب بدون رعایت 
ضوابط قانونی و خلاف مقررات 

شهرداری انجام شده است.

دولت و رسانه‌ در برابر بحران تغییر اقلیم: خبر

هشدار یا امید؟
گزارش
اطلاعات

اکنون و درحالی که هنوز با خطر جدی کم‌آبی 
مواجهیم و سدها خالی هستند، این موضوع در 
رسانه ها فروکش کرده است. رویدادمحوری نه تنها 
آفت رسانه شده، بلکه مدیریت بحران در کشور ما نیز 
به آن دچار شده است.  آخرین تصویری که از یک 
فاجعه طبیعی در ذهن دارید چیست؟ خانه هایی که 
با سیل شسته شده‌اند؟ جنگلی که در آتش فرورفته؟ 
یا زمینی که از خشکی ترک ترک شده؟ آخرین 
خبری که ازاین‌دست شنیدید چه بود؟ گزارشی از 
کم بارشی شدید در ایران؟ آمار سدهایی که در آستانه 
خشکیدگی کامل هستند؟ یا هشداری درباره 
فرونشست زمین؟ یا تصویری از توفان که یک منطقه 
را در خود بلعیده؟ انتشار چنین اخبار و تصاویری، 
بخشی از کار روزمره رسانه‌ها شده است.  در پسِِ این 
در حال  واحد  الگویی  پراکنده،  رخدادهای 
شکل گرفتن است؛ الگویی که دانشمندان، آن را 
پیامد دگرگونی در نظام آب‌وهوایی زمین می‌دانند. 

 درک رسانه‌ای بحران
 مجید عباسی، پژوهشگر و معاون سابق دبیرخانه 
ستاد مدیریت بحران و پدافند غیرعامل سازمان 
صداوسیما در نشست »تغییر اقلیم و رسانه« که از 
سوی پژوهشکده سوانح طبیعی وزارت علوم برگزار 
شد گفت: بیشتر افراد، تغییر اقلیم را به طور مستقیم 
تجربه نمی کنند؛ بلکه از دریچه رسانه ها با آن آشنا 
می شوند، به همین دلیل نقش رسانه ها در 
شکل‌گیری درک عمومی از تغییر اقلیم بسیار حیاتی 
است.  تغییر اقلیم در مقایسه با بسیاری از موضوعات، 
پدیده‌ای نامحسوس است، چرا که اقلیم و تغییرات 
گذشته و حال و آینده آن، برای عموم قابل مشاهده 
نیست و شاخص های مرتبط با آن از جمله میانگین 
دما و رطوبت و باد را باید در گستره زمانی و مکانی 

بلندمدت در نظر بگیریم. 
 میدان رقابت

 مجید عباسی گفت: رسانه ها در خلأ عمل نمی کنند، 

بلکه پوشش رسانه‌ای درباره تغییرات اقلیمی، حاصل 
تعامل میان گروه های متعدد ذی نفعان و بازیگران 
اعم از جامعه علمی، سیاست مداران، نهادهای دولتی، 
سازمان های مردم نهاد، گروه‌های صنعتی و اقتصادی، 
جنبش های مدنی و فعالان محیط‌زیست است. 
هریک از این بازیگران در رسانه حرف هایی برای 
گفتن دارند.  او در بخش دیگری از اظهاراتش با بیان 
این که هر گروه از ذی نفعان تلاش می کند روایت 
خود را از تغییر اقلیم بیان کند، افزود: رسانه نقش داور 
را دارد و تصمیم می‌گیرد کدام صدا شنیده شود و 
کدام روایت در حاشیه بماند.  در کشور ما تقریباًً از 
دهه ۷۰ خورشیدی به موضوع رسانه توجه شد. 
زلزله بم تلنگری بود که باعث شد توجه بیشتری به 
نقش و اهمیت رسانه شود؛ اما این تمرکز، بیشتر 
رویدادمحور بوده است؛ به‌گونه‌ای که اغلب، وقتی 
سیل و زلزله و توفان یا هر حادثه دیگری رخ می‌دهد 
فعالیت گسترده رسانه‌ای انجام می شود؛ ولی بعد از 
مدتی فروکش می کند. به عنوان مثال، تابستان امسال 
که با کم‌آبی شدیدی مواجه بودیم این موضوع در 
رسانه ها به شدت اوج گرفت.  اکنون و درحالی که 
هنوز با این خطر جدی مواجهیم و سدها خالی 
هستند، این موضوع در رسانه ها فروکش کرده است. 
رویدادمحوری نه تنها آفت رسانه شده، بلکه مدیریت 

بحران در کشور ما نیز به آن دچار شده است.
 گسترش سواد اقلیمی

 این پژوهشگر گفت: اتفاق خوبی که در چندساله 
اخیر رخ داد آن است که تمرکز رسانه ها از 
گزارش های صرفاًً علمی به پیامدهای اجتماعی و 
اقتصادی تغییر اقلیم جلب شده است.  رسانه‌ای که با 
روایت های ترس‌آور و فاجعه بار در مخاطب احساس 
بی قدرتی ایجاد کند کارش بی‌ارزش است. رسانه باید 
نقش هشداردهنده و همچنین توانمندساز و 
الهام بخش داشته باشد.  آقای عباسی با بیان این که 
ایران تقریباًً با همه چالش‌ها و مخاطرات طبیعی 
مواجه است و حدود ۳۸ مخاطره در آن شناسایی 
شده که ۱۴ موردشان از جمله خشکسالی و 

توفان های گردوغبار در اولویت هستند گفت: مسئله 
اقلیم در ایران نه فقط یک موضوع محیط زیستی، 
بلکه اجتماعی، اقتصادی و امنیتی است. رسانه ها در 
این شرایط نقش مهمی دارند. برای ایفای نقش، 
انجام برخی اقدامات، ضروری به نظر می‌رسد که 
نخستین آن گسترش آموزش و سواد اقلیمی است؛ 
روزنامه نگاران و سردبیران باید آموزش های تخصصی 
ببینند تا محتواهای رسانه‌ایِِ دقیق تر و اثرگذارتری 
تولید و منتشر شود. همکاری نزدیک دانشگاه و 

رسانه نیز از ضروریات است،
 ادراک از بحران

 سید محسن بنی هاشمی، عضو هیئت علمی 
دانشگاه بین‌المللی سوره،معتقداست: رسانه ها امروزه 
رهبر افکار عمومی شده‌اند. واقعیات اقلیمی بدون 
حضور رسانه ها ممکن است تنها مجموعه‌ای از اعداد 
و ارقام و نمودارها باشد و به نظر می‌رسد دیگر ارائه 
عدد و رقم و اطلاعات از گرم شدن زمین، اثر ندارد. 
رسانه ها می توانند این واقعیات را به تجربه‌ای ملموس 
و حتی اضطراب‌آور بدل کنند، همچنین می توانند 
ما را به بی تفاوتی و انفعال سوق دهند.   اینجاست که 
غول رسانه هرچقدر تنبل و سنگین‌وزن باشد باید 
وارد میدان شود. این رسانه‌ها هستند که می توانند 
واقعیت را اطلاع‌رسانی و آن را به تجربه‌ای انسانی و 
قابل‌درک بدل کنند. نحوه ارائه اخبار، تصاویر، 
روایت ها و حتی انتخاب کلمات تعیین می کند که 

مردم چگونه بحران اقلیمی را درک کنند و چه 
احساسی نسبت به آن داشته باشند.

 اقناع عمومی
 عضو هیئت علمی دانشگاه بین‌المللی سوره در بخش 
دیگری از سخنانش با بیان این که اقناع به معنای 
تأثیرگذاری بر باورها، نگرش و رفتارها از طریق 
پیام های هدفمند است افزود: اطلاع‌رسانی با اقناع 
فرهنگی و اخلاقی تفاوت دارد. اطلاع‌رسانیِِ صرف 
فقط داده ها را ارائه می‌دهد؛ اما اقناع فرهنگی و 
اخلاقی، مخاطب را متقاعد می کند تا بر اساس آن 
داده ها اقدام کند؛ بنابراین، اقناع در زمینه تحولات 
اقلیمی باعث می شود مردم نه تنها بحران را درک 
کنند؛ بلکه اقدامات عملی برای مقابله با آن انجام 
دهند.  محسن بنی هاشمی افزود: چند کلید اصلی 
برای اقناع تحولات اقلیمی وجود دارد؛ یکی از آن ها 
روایت سازی است، یعنی داستان هایی که تحریک 
احساسی و همدلی ایجاد می کنند. زبان و کلماتی که 
استفاده می شود موضوع مهم دیگر است؛ وقتی تهدید 
را از حدی بالا ببریم اقدام به عمل، رکود پیدا می کند. 
تصاویر و ویدئوها و تکرار دائمی پیام در رسانه های 
مختلف نیز از استراتژی های اصلی اقناع است؛ اما همه 
چیز به پیام و روایت و فرم و تکنیک های اقناعی ختم 
نمی شود. اعتماد به رسانه ها بسیار مهم و جزو 
حلقه های اصلی اقناع است و این که چه بکنیم تا 

اعتماد عمومی احیا شود بسیار اهمیت دارد.

ات
لاع

 اط
س:

عک

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
چون ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی و گلخانه پلاک 541  فرعی از 
492-  اصلی به مساحت 6506.6 مترمربع واقع در اراضی رومرز  جیرفت 
بخش 45 کرمان مورد تقاضای آقای/ خانم  احمد گوشکی بیژن آباد فرزند  
دادخدا  به استناد رای شماره 140460319014004338 مورخ  1404.03.04 
هیات محترم  حل اختلاف ثبت اسناد جیرفت درمالکیت نامبرده قرار گرفته 
و آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 – آیین نامه قانون ثبت منتشر و 
در موعد مقرر مورد واخواهی قرار نگرفته و نیاز به تحدید حدود دارد لذاحسب 
درخواست شماره 15943 مورخ 1404.07.29 مالک بدینوسیله آگهی تحدید 
حدود آن به استناد تبصره ماده 13 قانون مزبور منتشر و عملیات تحدیدی 
آن از ساعت 8 صبح  روز   دو شنبه  مورخ 1404.09.10 در محل وقوع ملک 
شروع و به عمل خواهد آمد لذا به مالک یا مالکین مجاور رقبه مذکور اعلام 
می گردد که درموعد مقرر در این اعلان به محل وقوع ملک حاضر ودر صورت 
عدم مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی با معرفی مالک انجام و چنانچه 
کسی از مجاورین برحدود و حقوق ارتفاقی آن اعتراض داشته باشد بر 
طبق ماده 20 قانون ثبت و ماده 86- اصلاحی پس از تنظیم صورتمجلس 
اداره اعلام و ظرف مدت 30 روز  این  به  را کتبا  اعتراض خود  تحدیدی 
دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید و گواهی دادخواست 
به این اداره ارائه نماید و پس از گذشت مهلت یاد شده هیچ گونه ادعا 

مسموع نخواهد بود  
تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

---------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

 آگهی تحدید حدود اختصاصی
 چون ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی  پلاک 542  فرعی از 492-  
اصلی به مساحت 4080 مترمربع واقع در اراضی رومرز  جیرفت بخش 
45 کرمان مورد تقاضای آقای/ خانم  احمد گوشکی بیژن آباد  فرزند  

دادخدا  به استناد رای شماره 140460319014004339 مورخ  1404.03.04 
هیات محترم  حل اختلاف ثبت اسناد جیرفت درمالکیت نامبرده قرار گرفته 
و آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 – آیین نامه قانون ثبت منتشر و 
در موعد مقرر مورد واخواهی قرار نگرفته و نیاز به تحدید حدود دارد لذاحسب 
درخواست شماره 15942 مورخ 1404.07.29 مالک بدینوسیله آگهی تحدید 
حدود آن به استناد تبصره ماده 13 قانون مزبور منتشر و عملیات تحدیدی 
آن از ساعت 8 صبح  روزدوشنبه  مورخ 1404.09.10 در محل وقوع ملک 
شروع و به عمل خواهد آمد لذا به مالک یا مالکین مجاور رقبه مذکور اعلام 
می گردد که درموعد مقرر در این اعلان به محل وقوع ملک حاضر ودر صورت 
عدم مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی با معرفی مالک انجام و چنانچه 
کسی از مجاورین برحدود و حقوق ارتفاقی آن اعتراض داشته باشد بر 
طبق ماده 20 قانون ثبت و ماده 86- اصلاحی پس از تنظیم صورتمجلس 
اداره اعلام و ظرف مدت 30 روز  این  به  را کتبا  اعتراض خود  تحدیدی 
دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید و گواهی دادخواست 
به این اداره ارائه نماید و پس از گذشت مهلت یاد شده هیچ گونه ادعا 

مسموع نخواهد بود 
تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

---------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

 آگهی تحدید حدود اختصاصی
چون ششدانگ  یک زمین مزروعی  پلاک 699  فرعی از 565-  اصلی 
به مساحت 1250 مترمربع واقع در اراضی بهجرد   جیرفت بخش 45 
نژاد  فرزند  روح  آقای/ خانم  سجاد رضاخانی  کرمان مورد تقاضای 
اله  به استناد رای شماره 140360319014022464 مورخ  1403.11.24 
هیات محترم  حل اختلاف ثبت اسناد جیرفت درمالکیت نامبرده قرار 
گرفته و آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 – آیین نامه قانون 

ثبت منتشر و در موعد مقرر مورد واخواهی قرار نگرفته و نیاز به تحدید 
 1404.07.26 مورخ   15582 شماره  درخواست  حسب  لذا  دارد  حدود 
مالک بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن به استناد تبصره ماده 13 قانون 
مزبور منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 8 صبح  روز   چهارشنبه  
مورخ 1404.09.05 در محل وقوع ملک شروع و به عمل خواهد آمد لذا 
به مالک یا مالکین مجاور رقبه مذکور اعلام می گردد که درموعد مقرر در 
این اعلان به محل وقوع ملک حاضر ودر صورت عدم مراجعه مجاورین 
عملیات تحدیدی با معرفی مالک انجام و چنانچه کسی از مجاورین 
برحدود و حقوق ارتفاقی آن اعتراض داشته باشد بر طبق ماده 20 قانون 
ثبت و ماده 86- اصلاحی پس از تنظیم صورتمجلس تحدیدی اعتراض 
خود را کتبا به این اداره اعلام و ظرف مدت 30 روز دادخواست به مراجع 
ذیصلاح قضایی تقدیم نماید و گواهی دادخواست به این اداره ارائه نماید 

و پس از گذشت مهلت یاد شده هیچ گونه ادعا مسموع نخواهد بود  
تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

---------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

 آگهی تحدید حدود اختصاصی
چون ششدانگ  یک باب خانه   پلاک 1277  فرعی از 573-  اصلی 
به مساحت 245.72 مترمربع واقع در اراضی میانجاویه   جیرفت 
بخش 45 کرمان مورد تقاضای آقای/ خانم  امیر احمد یاغی بیگی     
فرزند  یوسف  به استناد رای شماره 140360319014003671 مورخ  
در  جیرفت  اسناد  ثبت  اختلاف  حل  محترم   هیات   1403.03.15
مالکیت نامبرده قرار گرفته و آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین و 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
13 – آیین نامه قانون ثبت منتشر و در موعد مقرر مورد واخواهی قرار 
نگرفته و نیاز به تحدید حدود دارد لذا حسب درخواست شماره 15889 
مورخ 1404.07.29 مالک بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن به استناد 
تبصره ماده 13 قانون مزبور منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 8 
صبح  روز چهارشنبه  مورخ 1404.09.05 در محل وقوع ملک شروع 
و به عمل خواهد آمد لذا به مالک یا مالکین مجاور رقبه مذکور اعلام 
می گردد که درموعد مقرر در این اعلان به محل وقوع ملک حاضر و 
در صورت عدم مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی با معرفی مالک 
انجام و چنانچه کسی از مجاورین برحدود و حقوق ارتفاقی آن اعتراض 
داشته باشد بر طبق ماده 20 قانون ثبت و ماده 86- اصلاحی پس از 

تنظیم صورتمجلس تحدیدی اعتراض خود را کتبا به این اداره اعلام و 
ظرف مدت 30 روز دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید 
و گواهی دادخواست به این اداره ارائه نماید و پس از گذشت مهلت یاد 

شده هیچ گونه ادعا مسموع نخواهد بود  
تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

-------------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

 آگهی تحدید حدود اختصاصی
  -549 از  فرعی    1607 پلاک  خانه   باب  یک  چون ششدانگ  
جیرفت  اراضی کلرود  در  واقع  مترمربع   618 مساحت  به  اصلی 
بخش 45 کرمان مورد تقاضای آقای/ خانم  زینب دژکام فرزند  
مورخ    140460319014004947 شماره  رای  استناد  به  امیرعلی  
1404.03.11 هیات محترم  حل اختلاف ثبت اسناد جیرفت در 
مالکیت نامبرده قرار گرفته و آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین 
و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و ماده 13 – آیین نامه قانون ثبت منتشر و در موعد مقرر مورد 
حسب  لذا  دارد  حدود  تحدید  به  نیاز  و  نگرفته  قرار  واخواهی 
بدینوسیله  مالک   1404.07.30 مورخ   15991 شماره  درخواست 
مزبور  قانون   13 ماده  تبصره  استناد  به  آن  حدود  تحدید  آگهی 
منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 8 صبح  روز   دوشنبه  
مورخ 1404.09.10 در محل وقوع ملک شروع و به عمل خواهد 
آمد لذا به مالک یا مالکین مجاور رقبه مذکور اعلام می گردد که 
در موعد مقرر در این اعلان به محل وقوع ملک حاضر ودر صورت 
انجام  با معرفی مالک  عدم مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی 
و چنانچه کسی از مجاورین برحدود و حقوق ارتفاقی آن اعتراض 
داشته باشد بر طبق ماده 20 قانون ثبت و ماده 86- اصلاحی پس 
از تنظیم صورتمجلس تحدیدی اعتراض خود را کتبا به این اداره 
اعلام و ظرف مدت 30 روز دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی 
تقدیم نماید و گواهی دادخواست به این اداره ارائه نماید و پس از 

گذشت مهلت یاد شده هیچ گونه ادعا مسموع نخواهد بود  
تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
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پیامک شما را درباره این صفحه می خوانیم
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فرماندار جیرفت :

کارت آزاد در همه جایگاه های سوخت 
فعال شد

گزارش
ایرنا

فرماندار جیرفت از کاهش یافتن برخی 
محدودیت ها در عرضه بنزین گفته است و 
اینکه همه جایگاه ها از کارت سوخت آزاد 

برخوردار شده‌اند.
  روحبخش بیگ‌زاده در جلسه ستاد سوخت 
شهرستان جیرفت افزود: شهروندان می توانند 
همه‌روزه از ساعت ۶ صبح تا ۱۳ و به میزان ۲۰ 

لیتر با کارت آزاد جایگاه سوخت‌گیری کنند.
 او یادآور شد: این تصمیم صرفاًً برای رفاه حال 
مردم و کاهش صف گرفته شده است که با 
نظارت بسیار جدی و همه جانبه همراه خواهد 

بود.
 فرماندار جیرفت بر لزوم اجرایی شدن همه 
مصوبات تأکید کرد و گفت: باید نسبت به 
تأمین سوخت موردنیاز گلخانه‌داران برای 
جلوگیری از ضرر و زیان احتمالی ناشی از 

نوسانات دما اقدام شود.
 وی با بیان اینکه بخش ساردوئیه خیلی سرد، 
بخش اسفندقه و جبالبارز سرد و بقیه مناطق 
شهرستان گرم هستند اضافه کرد: نفت سفید 
موردنیاز مناطق سرد و خیلی سرد طی چهار 

روز پیشرو توزیع خواهد شد.   بیگ‌زاده تکریم 
و رضایتمندی مردم را در ارائه خدمات 
موردتأکید قرار داد و اظهار داشت: وقتی 
تخلفی صورت گرفته است باید مدیریت شود؛ 
اما نباید اجازه دهیم خانواری بدون سوخت 
بماند.   وی از تعیین تکلیف جایگاه سوخت 
جبالبارز نیز خبر داد و گفت: بعدازاین باید 
نظارت ها برای جلوگیری از تخلفات بیشتر 

شود.
  فرماندار جیرفت تصریح کرد: نباید کاری 
کنیم که مردم در تنگنا قرار گیرند و باید 
گشت ها را بیشتر کنیم؛ چون زمان کشت و 
شروع فصل مدارس است به همین نسبت 

نیاز مردم به سوخت بیش از گذشته است.
  وی خواستار تأمین سوخت گلخانه‌داران طبق 
ضوابط شد و ادامه داد: از نیمه دوم آذرماه 
هشدار نسبت به سرمازدگی محصولات 
کشاورزی داریم و باوجود یک هزار و ۶۰۰ 
واحد گلخانه در منطقه که از این تعداد یک 
هزار و ۳۰۰ واحد به میزان ۵۰۰ هکتار پروانه 
موقت دارند و بخشی از آنها هم جوار خط سبز 
هستند می طلبد باتدبیر مدیریت کنیم تا دچار 
چالش نشویم.   بیگ‌زاده هزینه گازکشی هر 

گلخانه را به طور متوسط بیش از یک میلیارد 
تومان اعلام کرد و گفت: باوجود تأکید بر 
حمایت از گلخانه‌داران اما سال گذشته ۸۰ 
گلخانه را به تعزیرات معرفی کردیم و سوخت 
فقط به واحدهایی که پروانه بهره برداری 
دارند، داده می شود.  وی از برخی اهمال کاری ها 
در مواجهه با نیاز گلخانه‌داران انتقاد کرد و 
افزود: دستگاه های متولی اجازه احداث 
گلخانه دادند و اکنون با هزینه های موجود 

نمی توان سوخت آنها را قطع کرد.
 فرماندار جیرفت از جهاد کشاورزی خواست 
فهرست گلخانه های دارای پروانه موقت و 

متقاضی سوخت را به شرکت نفت ارائه دهد.
  وی تأکید کرد: هیچ واحد تولیدی، پروژه یا 
زیرساخت سرمایه گذاری و گردشگری نباید 
به خاطر مشکل سوخت متوقف شوند و 
حمایت از حقوق شهروندی و جلوگیری از هر 

گونه سوءاستفاده وظایف همه مسئولان است.
 بیگ‌زاده با بیان اینکه گردشگران بدون نوبت 
و در یک جایگاه قابل‌دسترسی می توانند 
سوخت‌گیری کنند افزود: باتوجه به تأکید 
استاندار به رونق گردشگری، فعالان این حوزه 

نیز باید موردحمایت و تکریم قرار گیرند.

  رئیس تعزیرات حکومتی جیرفت نیز با اشاره 
به بازرسی های جدی از جایگاه های عرضه 
سوخت و رد هر گونه کوتاهی، گفت: اگرچه با 
اخلالگران در توزیع سوخت باید برخورد شود؛ 
اما لازمه رضایتمندی مردم با حفظ اقتدار، 
انعطاف پذیری است.   محمد هادی نژاد از نحوه 
عرضه سوخت در جیرفت باوجود صف های 
عریض‌وطویل انتقاد کرد و افزود: مردم نباید 
از بابت تخلفات چند نفر دچار مشکل شوند و 

می طلبد همه به کمک شرکت نفت بیایند.
  ایران نژاد رئیس شرکت پخش فرآورده های 
نفتی جیرفت هم در این نشست بیان کرد: 
این شرکت مسئول تخصیص سوخت است؛ 
اما باوجود همه تدابیر هنوز شاهد یک سری 
تخلفات هستیم. او از فعالیت ۳۳ جایگاه عرضه 
سوخت در جیرفت خبر داد و گفت: تاکنون ۱۰ 
جایگاه به طور کامل به سامانه پلاک خوان و 
سرور وصل شده‌اند، ۱۰ جایگاه در حال انجام 

کار و ۳۰ درصد هنوز فاقد زیرساخت است.
  رئیس شرکت پخش فرآورده های نفتی 
جیرفت افزود: گلخانه های دارای پروانه 
بهره برداری معتبر از سوخت بهره مند می شوند 
و گلخانه هایی که پروانه سماک دارند باید از 
طریق جهاد کشاورزی اقدام کنند و سوخت 

آنها در چارچوب قانون تأمین شود.
او گفت: جایگاه های صاحب‌الزمان چهارراه 
زندان و جایگاه واقع در میدان ۱۷ شهریور شهر 
جیرفت به دلیل مسائل ترافیکی به صورت 
آزادکارت اضطراری جایگاه ندارند؛ اما به سایر 

جایگاه ها کارت سوخت آزاد ارائه شده است.
  ایران نژاد تصریح کرد: در راستای جلوگیری از 
حوادث که تبعات آن برای مناطق مسکونی 
 CNG هم جوار نیز خطرآفرین است، جایگاه
جوادالائمه شهر جیرفت تا اطلاع ثانوی و رفع 
نواقص و رعایت استانداردهای لازم تعطیل 

شده است.

 مدیرعامل شرکت آب‌وفاضلاب کرمان از 
شناسایی و جمع‌آوری ۳۸۸۰ انشعاب غیرمجاز 
آب در سطح این استان طی شش ماه نخست 
سال جاری خبر داد.  به گزارش خبرگزاری 

مهر، علیرضا عبدیان، گفت: در شش ماهه اول 
سال جاری، تعداد ۳۸۸۰ انشعاب غیرمجاز آب 
در سطح استان کرمان شناسایی و جمع‌آوری 
شده است.  وی افزود: این اقدام در راستای 

حفظ منابع آبی، جلوگیری از هدررفت آب 
انجام و حفظ عدالت در توزیع آب شده و 
نشان‌دهنده جدیت شرکت آبفا در مقابله با 
هرگونه سو استفاده و استفاده غیرقانونی از 

شبکه آب‌رسانی است.  مدیرعامل شرکت 
آب‌وفاضلاب استان کرمان ادامه داد: همچنین 
در همین بازه زمانی، تعداد ۱۳ هزار و ۹۹۲ 
کنتور فرسوده باهدف بهبود کیفیت خدمات، 

افزایش دقت اندازه‌گیری مصرف آب و بهبود 
مدیریت مصرف در سطح استان تعویض شده 
است.  عبدیان، تصریح کرد: شرکت 
آب‌وفاضلاب استان کرمان با همکاری 
مشترکین و دستگاه های اجرایی، مصمم است 
تا با اقدامات کنترلی و بهینه سازی شبکه، 
خدمات بهتر و پایدارتر به شهروندان ارائه دهد 
و از منابع آبی استان به شکل هوشمندانه و 

مسئولانه محافظت کند.

یرن
س: ا

عک

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
 آگهی تحدید حدود اختصاصی

چون ششدانگ  یک باب مغازه   پلاک 1601  فرعی از 549-  اصلی 
به مساحت 78.81 مترمربع واقع در اراضی کلرود   جیرفت بخش 
45 کرمان مورد تقاضای آقای/ خانم  جمشید دژ   فرزند   محمد  
به استناد رای شماره 140460319014003874 مورخ  1404.02.29 
هیات محترم  حل اختلاف ثبت اسناد جیرفت در مالکیت نامبرده 
قرار گرفته و آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین و تکلیف وضعیت 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 – آیین  ثبتی 
نامه قانون ثبت منتشر و در موعد مقرر مورد واخواهی قرار نگرفته و 
نیاز به تحدید حدود دارد لذا حسب درخواست شماره 11057 مورخ 
استناد  به  آن  حدود  تحدید  آگهی  بدینوسیله  مالک   1404.06.04
تبصره ماده 13 قانون مزبور منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 
ملک  وقوع  محل  در   1404.09.10 مورخ  دوشنبه   روز   صبح    8
رقبه  یا مالکین مجاور  به مالک  لذا  آمد  به عمل خواهد  و  شروع 
مذکور اعلام می گردد که در موعد مقرر در این اعلان به محل وقوع 
ملک حاضر و در صورت عدم مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی 
با معرفی مالک انجام و چنانچه کسی از مجاورین برحدود و حقوق 
و  ثبت  قانون   20 ماده  طبق  بر  باشد  داشته  اعتراض  آن  ارتفاقی 
ماده 86- اصلاحی پس از تنظیم صورتمجلس تحدیدی اعتراض 
خود را کتبا به این اداره اعلام و ظرف مدت 30 روز دادخواست به 
به این  مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید و گواهی دادخواست 
ارائه نماید و پس از گذشت مهلت یاد شده هیچ گونه ادعا  اداره 

مسموع نخواهد بود . 
تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

--------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

 آگهی تحدید حدود اختصاصی
پلاک  خانه   بر  مشتمل  باغچه  قطعه  یک  ششدانگ   چون   
535  فرعی از 492-  اصلی به مساحت 1928 مترمربع واقع 
در اراضی رومرز جیرفت بخش 45 کرمان مورد تقاضای آقای/ 
خانم  ماهی پریورنژاد  فرزند  فتح اله  به استناد رای شماره 

محترم   هیات   1403.12.18 مورخ    140360319014024032
نامبرده قرار گرفته  اسناد جیرفت درمالکیت  حل اختلاف ثبت 
و آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 – آیین نامه 
قانون ثبت منتشر و در موعد مقرر مورد واخواهی قرار نگرفته 
و نیاز به تحدید حدود دارد لذا حسب درخواست شماره 16002 
مورخ 1404.07.30 مالک بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن به 
استناد تبصره ماده 13 قانون مزبور منتشر و عملیات تحدیدی 
در   1404.09.10 مورخ  دوشنبه   روز  صبح    8 ساعت  از  آن 
محل وقوع ملک شروع و به عمل خواهد آمد لذا به مالک یا 
مالکین مجاور رقبه مذکور اعلام می گردد که درموعد مقرر در 
این اعلان به محل وقوع ملک حاضر ودر صورت عدم مراجعه 
چنانچه  و  انجام  مالک  معرفی  با  تحدیدی  عملیات  مجاورین 
کسی از مجاورین برحدود و حقوق ارتفاقی آن اعتراض داشته 
86- اصلاحی پس  و ماده  ثبت  قانون   20 ماده  بر طبق  باشد 
این  به  را کتبا  خود  اعتراض  تحدیدی  صورتمجلس  تنظیم  از 
اداره اعلام و ظرف مدت 30 روز دادخواست به مراجع ذیصلاح 
ارائه  اداره  این  به  دادخواست  و گواهی  نماید  تقدیم  قضایی 
نماید و پس از گذشت مهلت یاد شده هیچ گونه ادعا مسموع 

بود  نخواهد 
تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

--------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

 آگهی تحدید حدود اختصاصی
 چون ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی مشتمل بر باسکول   
پلاک 157  فرعی از 25-  اصلی به مساحت 9080.57 مترمربع 
واقع در اراضی چمک اسفندقه   جیرفت بخش 44 کرمان مورد 
تقاضای آقای/ خانم  اسلام رستمی نژاد     فرزند  احمد  به 
استناد رای شماره 140460319014006521 مورخ  1404.04.01 
مالکیت  در  جیرفت  اسناد  ثبت  اختلاف  حل  محترم   هیات 
و  تعیین  قانون   3 ماده  موضوع  آگهی  و  گرفته  قرار  نامبرده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و 
ماده 13 – آیین نامه قانون ثبت منتشر و در موعد مقرر مورد 
حسب  لذا  دارد  حدود  تحدید  به  نیاز  و  نگرفته  قرار  واخواهی 

درخواست شماره 15387 مورخ 1404.07.23 مالک بدینوسیله 
آگهی تحدید حدود آن به استناد تبصره ماده 13 قانون مزبور 
منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 8 صبح  روز  چهارشنبه  
مورخ 1404.09.12 در محل وقوع ملک شروع و به عمل خواهد 
آمد لذا به مالک یا مالکین مجاور رقبه مذکور اعلام می گردد 
و  ملک حاضر  وقوع  به محل  اعلان  این  در  مقرر  موعد  در  که 
معرفی  با  تحدیدی  عملیات  مراجعه مجاورین  عدم  در صورت 
حقوق  و  حدود  به  مجاورین  از  چنانچه کسی  و  انجام  مالک 
ثبت  قانون   20 ماده  بر طبق  باشد  داشته  اعتراض  آن  ارتفاقی 
تحدیدی  صورتمجلس  تنظیم  از  پس  اصلاحی   -86 ماده  و 
اعلام و ظرف مدت 30 روز  اداره  این  به  را کتبا  اعتراض خود 
و گواهی  نماید  تقدیم  قضایی  ذیصلاح  مراجع  به  دادخواست 
دادخواست به این اداره ارائه نماید و پس از گذشت مهلت یاد 

شده هیچ گونه ادعا مسموع نخواهد بود 
تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

--------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

 آگهی تحدید حدود اختصاصی
  540 پلاک  نخیلاتی  باغ  و  زمین  قطعه  یک  ششدانگ   چون 
فرعی از 492-  اصلی به مساحت 1139 مترمربع واقع در اراضی 
رومرز  جیرفت بخش 45 کرمان مورد تقاضای آقای/ خانم  احمد 
شماره  رای  استناد  به  دادخدا   فرزند   آباد      بیژن  گوشکی 
140460319014004064 مورخ  1404.02.31 هیات محترم  حل 
اختلاف ثبت اسناد جیرفت درمالکیت نامبرده قرار گرفته و آگهی 
و  اراضی  ثبتی  تکلیف وضعیت  و  تعیین  قانون  ماده 3  موضوع 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 – آیین نامه قانون ثبت 
منتشر و در موعد مقرر مورد واخواهی قرار نگرفته و نیاز به تحدید 
حدود دارد لذاحسب درخواست شماره 15944 مورخ 1404.07.29 
مالک بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن به استناد تبصره ماده 13 
قانون مزبور منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 8 صبح  روز 
دوشنبه  مورخ 1404.09.10 در محل وقوع ملک شروع و به عمل 
خواهد آمد لذا به مالک یا مالکین مجاور رقبه مذکور اعلام می 
گردد که درموعد مقرر در این اعلان به محل وقوع ملک حاضر ودر 
صورت عدم مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی با معرفی مالک 

ارتفاقی آن  از مجاورین برحدود و حقوق  انجام و چنانچه کسی 
 -86 ماده  و  ثبت  قانون   20 ماده  طبق  بر  باشد  داشته  اعتراض 
را  خود  اعتراض  تحدیدی  صورتمجلس  تنظیم  از  پس  اصلاحی 
کتبا به این اداره اعلام و ظرف مدت 30 روز دادخواست به مراجع 
اداره  این  به  دادخواست  و گواهی  نماید  تقدیم  قضایی  ذیصلاح 
ارائه نماید و پس از گذشت مهلت یاد شده هیچ گونه ادعا مسموع 

نخواهد بود
تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

--------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

 آگهی تحدید حدود اختصاصی
 نظر به اینکه تحدید حدود ششدانگ  یک قطعه زمین  پلاک 4 
فرعی از 1870 - اصلی واقع در اراضی علی آباد  جیرفت  بخش 
34 کرمان  از تحدید خارج شده نظر به عدم امکان تحدید بر طبق 
احدی  تقاضای  ثبت حسب  قانون   15 ماده  ذیل  الحاقی  تبصره 
وارده  16107  بشماره  علیرضا شهدادی  مالکین مشاعی خانم  از 
 8 ساعت  از  فوق  پلاک  اختصاصی  تحدید   1404/07/30 مورخ 
صبح  روز سه شنبه مورخ 1404/09/04 محل وقوع ملک شروع و 
انجام خواهد گرفت به موجب این آگهی به مالکین املاک مجاور 
مورد  ملک  ارتفاقی  حقوق  و  بر حدود  چنانچه  میشود که  اخطار 
آگهی واخواهی دارند می توانند از تاریخ تنظیم صورتجلسه تحدید 
حدود لغایت 30 روز واخواهی خود را به این اداره تسلیم دارند تا 

طبق مقررات اقدام گردد.

تاریخ انتشار : 1404/08/12
 محمد کردستانی
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان جیرفت
شناسه آگهی: 2040212

عبدیان:
 بیش از ۳۸۰۰ انشعاب غیرمجاز آب در سطح استان کرمان جمع‌آوری شد
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استاندار کرمان در دیدار با مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید: 

تسهیلات صندوق برای ایجاد 
کسب‌وکارهای کوچک صرف شود

 استاندار کرمان در دیدار با مدیرعامل 
صندوق کارآفرینی امید با تأکید بر اهمیت 
کسب‌وکارهای کوچک گفت: یکی از 
اقداماتی که ما انتظار داریم صندوق انجام 
دهد توجه به کسب‌وکارهای کوچک و دادن 

تسهیلات برای ایجاد مشاغل خانگی است.
 محمدعلی طالبی استاندار کرمان در دیدار 
با ضیایی مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید 
کشور بر اهمیت کسب‌وکارهای کوچک و 
ایجاد مشاغل خانگی تأکید کرد و گفت: ما 

انتظار داریم صندوق کارآفرینی امید به 
و  کند  توجه  کوچک  کسب‌وکارهای 
تسهیلات صندوق برای ایجاد مشاغل 

خانگی صرف شود.
 او با خطاب قرار دادن فعالیت صندوق 
کارآفرینی امید ادامه داد: نتایج فعالیت های 
شما نشان‌دهنده ثمربخشی شماست. در 
استان کرمان باوجود ظرفیت های خوب 
اقتصادی که وجود دارد؛ اما در حوزه اقتصاد 
کوچک ضعیف است. این موضوع را آمار 

اشتغال صنعت و معدن استان نشان 
می‌دهد.  استاندار کرمان با اشاره به اهمیت 
ایجاد مشاغل خانگی اضافه کرد: خیلی از 
اقداماتی که می تواند به کسب‌وکار و معیشت 
مردم کمک کند ساختار و ظرفیت آن در 
مشاغل  این  دارد.  وجود  کرمان 
کسب‌وکارهایی هستند که به سرمایه  
زیادی نیاز ندارند و اگر صندوق کارآفرینی 
امید برنامه مناسبی را برای حمایت از این 
کسب‌وکارها داشته باشد تحول خوبی را 
می تواند در استان کرمان انجام دهد و کار 
سختی نیست.  طالبی در مورد محصولات 
استان گفت: محصولات استان کرمان 
هزاران شغل در سایر مناطق کشور ایجاد 
کرده؛ اما در بحث فراوری در خود استان 
اقدامات خوبی انجام ندادیم. در بخش 
صنایع‌دستی بالاترین تعداد صنایع‌دستی 
ثبت شده را داریم؛ اما در تبلیغ و برندسازی 
اقدامات مؤثری نشده تا اشتغال هم ایجاد 
شود.  او با اشاره به سرمایه های ناچیز در 

ایجاد کسب‌وکارهای کوچک ادامه داد: 
کسب‌وکارهای کوچک در مقایسه با صنایع 
بزرگ سرمایه های خیلی کمتری نیاز دارند؛ 
مثلًاً سنگ های قیمتی که در شهرهای 
مختلف کار می شود سرمایه ناچیزی برابر 
کارگاه های صنعتی نیاز دارد و این جا جایی 
است که صندوق کارآفرینی امید می تواند 
وارد عمل شود. حتی می تواند این را 
به عنوان یک فعالیت بزرگ در حوزه فعالیت 
اجتماعی و مشاغل خانگی و در مناطق 

محروم استان شروع کند.
 استاندار ادامه داد: صندوق کارآفرینی امید و 
معاونت اقتصادی استانداری می توانند با هم 
جلساتی داشته باشند تا یک فعالیت 
هدفمند برای ایجاد اشتغال مناطق محروم 
استان انجام شود و این کار یک فعالیت 
هدفمند خواهد بود و تحول ایجاد خواهد 
کرد تحولی که می تواند به نفع آن مناطق 

هم باشد.
 طالبی افزود: اگر بتوانیم حدود ۴۰ تا ۵۰ تا 

از کارگاه های کوچک را در مناطق محروم 
استان شروع کنیم اقدام خوبی است.

 ایجاد کارگاه های فراوری کنجد در 
مناطق محروم

 سالاری معاون اقتصادی استاندار کرمان نیز 
در این جلسه گفت: در این مدت منابع 
خوبی به صندوق کارآفرینی امید اضافه 
شده و هماهنگی های خوبی در بحث دادن 
تسهیلات انجام شده، منتهی چیزی که در 
استانداری می خواهیم در استان انجام دهیم 
فعالیت در حوزه کسب‌وکارهای کوچک 
است برای مثال الان فصل برداشت کنجد 
است، بین ۱۰ تا ۱۱ هزار تن پیش‌بینی 
برداشت داریم و اگر بتوانیم در حوزه کنجد و 
فراوری کنجد اقداماتی کنیم و چند تا کارگاه 
ایجاد کنیم خوب است. شما کمک کنید ما 
هم سرمایه گذار معرفی کنیم و کارگاه های 
فراوری کنجد در محروم ترین نقاط استان با 

۲ میلیارد تومان ایجاد شود.

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
چون ششدانگ  یک قطعه باغچه نخلی  پلاک 307فرعی از 545-  اصلی 
به مساحت1238مترمربع واقع در اراضی ده شیخ مرغزی   جیرفت بخش 
45کرمان مورد تقاضای آقای/ خانم  وحید  محسنی  فرزند دادی  به 
استناد رای شماره 140460319014002013مورخ  1404/02/10هیات محترم  
حل اختلاف ثبت اسناد جیرفت درمالکیت نامبرده قرار گرفته و آگهی 
موضوع ماده 3 قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 – آیین نامه قانون ثبت منتشر و در موعد مقرر 
مورد واخواهی قرار نگرفته و نیاز به تحدید حدود دارد لذاحسب درخواست 
شماره15964مورخ 1404/07/29مالک بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن 
به استناد تبصره ماده 13 قانون مزبور منتشر و عملیات تحدیدی آن از 
ساعت 8 صبح  روز   دوشنبه   مورخ 1404/09/15 در محل وقوع ملک 
شروع و به عمل خواهد آمد لذا به مالک یا مالکین مجاور رقبه مذکور 
اعلام می گردد که درموعد مقرر در این اعلان به محل وقوع ملک حاضر 
ودر صورت عدم مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی با معرفی مالک انجام 
و چنانچه کسی از مجاورین برحدود و حقوق ارتفاقی آن اعتراض داشته 
باشد بر طبق ماده 20 قانون ثبت و ماده 86- اصلاحی پس از تنظیم 
اداره اعلام و ظرف  صورتمجلس تحدیدی اعتراض خود را کتبا به این 
مدت 30 روز دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید و گواهی 
دادخواست به این اداره ارائه نماید و پس از گذشت مهلت یاد شده هیچ 

گونه ادعا مسموع نخواهد بود 
 تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

-------------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

آگهی فقدان سند مالکیت
چون آقای خانعلی سرحدی مالک ششدانگ   پلاک 180 فرعی از  580 
اصلی واقع در بخش 45 کرمان با ارائه دو برگ شهادت شهود تصدیق شده 
ادعا واعلام نموده اصل سند مالکیت پلاک اخیر الذکر که قبلا ذیل صفحه 
245 دفتر 92 جیرفت صادر وتسلیم شده است بعلت جابجایی مفقود 
گردیده از این اداره تقاضای صدور سند مالکیت المثنی پلاک فوق را نموده 
لذا بنا به درخواست نامبرده و برحسب دستور تبصره یک ماده 120آیین 
نامه – قانون ثبت مراتب در یک نوبت آگهی  میگردد تا چنانچه شخص 
یا اشخاصی مدعی انجام معامله نسبت  به ملک مرقوم  و یا وجود اصل 
سند مالکیت  مورد ادعا نزد خود می باشند از تاریخ انتشار آگهی )یک 
نوبت است( ظرف مدت 10روز مراتب  را با ارائه اصل سند مالکیت یا سند 
معامله  کتبا به اداره  ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت اعلام نمایند  
بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر در آگهی )10روز( هیچگونه ادعایی  
از هیچکس مسموع  نخواهد بود  واین اداره وفق ضوابط و مقررات  نسبت  

به صدورسندمالکیت المثنی بنام مالک اقدام خواهد نمود
 تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

------------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

 آگهی تحدید حدود اختصاصی
چون ششدانگ  یک قطعه باغ مشتمل بر ساختمان پلاک 881 فرعی از 
556-  اصلی به مساحت 866.4 مترمربع واقع در اراضی قنات محمد 
خانم  آقای/  تقاضای  مورد  34کرمان  بخش  جیرفت  ساردوئیه   شاه 
نداشریفی  فرزند  علی   به استناد رای شماره 140460319014001893مورخ  
1404/022/09هیات محترم  حل اختلاف ثبت اسناد جیرفت درمالکیت 
نامبرده قرار گرفته و آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین و تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 – آیین نامه قانون 
ثبت منتشر و در موعد مقرر مورد واخواهی قرار نگرفته و نیاز به تحدید 
حدود دارد لذاحسب درخواست شماره 16380مورخ 1404.08.04 مالک 
بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن به استناد تبصره ماده 13 قانون مزبور 
منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 8 صبح  روز   یکشنبه  مورخ 
1404/09/16 در محل وقوع ملک شروع و به عمل خواهد آمد لذا به مالک 
یا مالکین مجاور رقبه مذکور اعلام می گردد که درموعد مقرر در این اعلان 
به محل وقوع ملک حاضر ودر صورت عدم مراجعه مجاورین عملیات 
تحدیدی با معرفی مالک انجام و چنانچه کسی از مجاورین برحدود و 
حقوق ارتفاقی آن اعتراض داشته باشد بر طبق ماده 20 قانون ثبت و ماده 
86- اصلاحی پس از تنظیم صورتمجلس تحدیدی اعتراض خود را کتبا به 
این اداره اعلام و ظرف مدت 30 روز دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی 
تقدیم نماید و گواهی دادخواست به این اداره ارائه نماید و پس از گذشت 

مهلت یاد شده هیچ گونه ادعا مسموع نخواهد بود 
 تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

------------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

 آگهی تحدید حدود اختصاصی
چون ششدانگ  یک قطعه باغ  پلاک 8فرعی از  929-  اصلی به 
مساحت3858مترمربع واقع در اراضی شاه نظری باب نم ساردوئیه    
جیرفت بخش 34کرمان مورد تقاضای آقای/ خانم  یعقوب ابراهیمی  
شماره1403603190140011838مورخ   رای  استناد  به  حسین   فرزند 
1403/07/20هیات محترم  حل اختلاف ثبت اسناد جیرفت درمالکیت 
نامبرده قرار گرفته و آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین و تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 – 
آیین نامه قانون ثبت منتشر و در موعد مقرر مورد واخواهی قرار نگرفته 
درخواست شماره3095مورخ  لذاحسب  دارد  تحدید حدود  به  نیاز  و 

1404/02/20مالک بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن به استناد تبصره 
ماده 13 قانون مزبور منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 8 صبح  
روز   شنبه   مورخ 1404/09/22 در محل وقوع ملک شروع و به عمل 
خواهد آمد لذا به مالک یا مالکین مجاور رقبه مذکور اعلام می گردد 
که درموعد مقرر در این اعلان به محل وقوع ملک حاضر ودر صورت 
انجام و  با معرفی مالک  عدم مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی 
چنانچه کسی از مجاورین برحدود و حقوق ارتفاقی آن اعتراض داشته 
باشد بر طبق ماده 20 قانون ثبت و ماده 86- اصلاحی پس از تنظیم 
صورتمجلس تحدیدی اعتراض خود را کتبا به این اداره اعلام و ظرف 
مدت 30 روز دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید و 
گواهی دادخواست به این اداره ارائه نماید و پس از گذشت مهلت یاد 

شده هیچ گونه ادعا مسموع نخواهد بود 
 تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

------------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

آگهی فقدان سند مالکیت
چون آقای ایرج اسفندیاری مهنی مالک   ششدانگ   پلاک 8 فرعی 
از  406 اصلی واقع در بخش 45 کرمان با ارائه دو برگ شهادت شهود 
تصدیق شده ادعا واعلام نموده اصل سند مالکیت پلاک اخیر الذکر 
که قبلا ذیل صفحه --- دفتر --- جیرفت صادر وتسلیم شده است 
بعلت جابجایی مفقود گردیده از این اداره تقاضای صدور سند مالکیت 
المثنی پلاک فوق را نموده لذا بنا به درخواست نامبرده و برحسب 
دستور تبصره یک ماده 120آیین نامه – قانون ثبت مراتب در یک نوبت 
آگهی  میگردد تا چنانچه شخص یا اشخاصی مدعی انجام معامله 
نسبت  به ملک مرقوم  و یا وجود اصل سند مالکیت  مورد ادعا نزد 
خود می باشند از تاریخ انتشار آگهی )یک نوبت است( ظرف مدت 
10روز مراتب  را با ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله  کتبا به اداره  
ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت اعلام نمایند  بدیهی است پس 
از انقضای مهلت مقرر در آگهی )10روز( هیچگونه ادعایی  از هیچکس 
مسموع  نخواهد بود  واین اداره وفق ضوابط و مقررات  نسبت  به 

صدورسندمالکیت المثنی بنام مالک اقدام خواهد نمود
 تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

--------------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
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آگهی فقدان سند مالکیت
پلاک  ششدانگ    مالک    میجان  امیری   مهین  خانم  چون 
با  کرمان   45 بخش  در  واقع  اصلی   705 از  فرعی   8029
نموده  واعلام  ادعا  شده  تصدیق  شهود  شهادت  برگ  دو  ارائه 
یکتا  شناسه  با  قبلا  که  الذکر  اخیر  پلاک  مالکیت  سند  اصل 
140402152324000571صادر وتسلیم شده است بعلت جابجایی 
المثنی  مالکیت  سند  صدور  تقاضای  اداره  این  از  مفقود گردیده 
پلاک فوق را نموده لذا بنا به درخواست نامبرده و برحسب دستور 

تبصره یک ماده 120آیین نامه – قانون ثبت مراتب در یک نوبت 
آگهی  میگردد تا چنانچه شخص یا اشخاصی مدعی انجام معامله 
مورد  مالکیت   سند  اصل  وجود  یا  و  مرقوم   ملک  به  نسبت  
ادعا نزد خود می باشند از تاریخ انتشار آگهی )یک نوبت است( 
سند  یا  مالکیت  سند  اصل  ارائه  با  را  مراتب   10روز  مدت  ظرف 
معامله  کتبا به اداره  ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت اعلام 
نمایند  بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر در آگهی )10روز( 
اداره  بود  واین  از هیچکس مسموع  نخواهد  ادعایی   هیچگونه 
وفق ضوابط و مقررات  نسبت  به صدورسندمالکیت المثنی بنام 

مالک اقدام خواهد نمود
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 آگهی تحدید حدود اختصاصی
چون ششدانگ  یک قطعه باغچه مشتمل بر خانه پلاک 7فرعی 
شاه  اراضی  در  واقع  مساحت 354مترمربع  به  اصلی    -929 از  
نظری باب نم ساردوئیه    جیرفت بخش 34کرمان مورد تقاضای 
رای  استناد  به  حسین   فرزند  ابراهیمی   یعقوب  خانم   آقای/ 
محترم   1403/07/20هیات  1403603190140011864مورخ   شماره 
و  گرفته  قرار  نامبرده  درمالکیت  جیرفت  اسناد  ثبت  اختلاف  حل 
ثبتی  وضعیت  تکلیف  و  تعیین  قانون   3 ماده  موضوع  آگهی 
نامه  آیین   –  13 ماده  و  رسمی  فاقد سند  و ساختمانهای  اراضی 
و  نگرفته  قرار  واخواهی  مورد  مقرر  موعد  در  و  منتشر  ثبت  قانون 
نیاز به تحدید حدود دارد لذاحسب درخواست شماره22480مورخ 
استناد  به  آن  حدود  تحدید  آگهی  بدینوسیله  1403/12/04مالک 
تبصره ماده 13 قانون مزبور منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 
ملک  وقوع  در محل   1404/09/22 مورخ  روز   شنبه    8 صبح  
رقبه  مالکین مجاور  یا  به مالک  لذا  آمد  به عمل خواهد  و  شروع 
مذکور اعلام می گردد که درموعد مقرر در این اعلان به محل وقوع 
ملک حاضر ودر صورت عدم مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی با 
معرفی مالک انجام و چنانچه کسی از مجاورین برحدود و حقوق 
و  ثبت  قانون   20 ماده  طبق  بر  باشد  داشته  اعتراض  آن  ارتفاقی 
ماده 86- اصلاحی پس از تنظیم صورتمجلس تحدیدی اعتراض 
خود را کتبا به این اداره اعلام و ظرف مدت 30 روز دادخواست به 
این  به  نماید و گواهی دادخواست  مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم 
ارائه نماید و پس از گذشت مهلت یاد شده هیچ گونه ادعا  اداره 

مسموع نخواهد بود 
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 نسبت هزینه سبد خوراکی‌ها به حداقل دستمزد به ۷۰ درصد رسید

تورم برنج ۱۵۵ درصد و سیب‌زمینی 
۸۲ درصد

گزارش
ایرنا

بر اساس گزارش مرکز آمار نشان می‌دهد نسبت 
هزینه سبد خوراکی ها به حداقل دستمزد یک 
خانواده چهارنفره به حدود ۷۰درصد رسیده 
است. با این حال، در مهرماه سال گذشته این 
نسبت ۵۵.۴درصد بوده است. مطابق این 
گزارش، نرخ تورم برخی خوراکی های ضروری 
نیز در مهرماه به سطوح بالایی رسیده است. بر 
این اساس، تورم نقطه‌ای برنج ایرانی ۱۵۵درصد 
و تورم سیب‌زمینی ۸۲درصد بوده است. حبوبات 
نیز جزو اقلام با بیشترین افزایش قیمت هستند. 
در نخستین ماه پاییز لوبیاچیتی با ۲۵۵درصد 
افزایش قیمت، بیشترین تورم نقطه‌ای را ثبت 
کرد و پس از آن، لپه ۱۳۵درصد افزایش قیمت 
نسبت به مهرماه سال گذشته داشت. رشد بالای 
قیمت خوراکی ها در کنار ثابت ماندن دستمزد 
حقوق بگیران باعث شده خانوارها به‌ویژه در آغاز 
نیمه دوم سال بخش زیادی از درآمد خود را 
صرف تامین مواد غذایی کنند و با توجه به 
بالابودن قیمت مواد غذایی پرکالری، احتمالا تا 
پایان سال خوراکی های کم کالری را جایگزین 
خواهند کرد.  سارا امیرزاده:   آمارهای تورم 
خوراکی در مهرماه نشان می‌دهد که سهم سبد 
مواد غذایی استاندارد از حداقل حقوق در این ماه 
68.9درصد بوده است. این در حالی است که 
سهم این سبد مشخص از حداقل حقوق در 
مهرماه سال گذشته برابر با 55.4درصد بوده 
است. به عبارتی خانوارهای ایرانی برای تامین 
حداقل مواد غذایی مورد نیازشان نسبت به سال 
گذشته 13.5واحد درصد سهم بیشتری از 
درآمدشان را باید اختصاص دهند. بررسی‌ 

آخرین آمارها حاکی‌ از افزایش 64.3درصدی 
قیمت خوراکی ها و آشامیدنی ها در مقایسه با 
سال‌ گذشته است. در میان اقلام غذایی، گروه نان 
و غلات با تورم نقطه‌ای 98.1درصدی بیشترین 
افزایش قیمت را داشته‌اند. این افزایش قیمت 
بیشتر تحت تاثیر گرانی برنج بوده که موجب 
افزایش نگرانی‌ کارشناسان نسبت به فقر کالری 
شده است. فقر کالری یکی از چالش های مهمی 
است که به‌دلیل پیامدهای بلندمدت و آثار 
گسترده‌ای که بر سلامت و بهره‌وری افراد جامعه 
دارد، همواره مورد توجه کارشناسان بوده است. 
در سال های اخیر تحت تاثیر تحریم،‌ تنش های 
سیاسی و نابسامانی های اقتصاد کلان قدرت 
خرید خانوارهای ایرانی به شدت کاهش یافته 
است. این فشار اقتصادی و کاهش قدرت خرید در 
ابتدا موجب حذف کالاهای لوکس و غیرضروری 
از سبد خرید خانوار ایرانی شد؛ ولی بررسی ها 
نشان می‌دهد که اثر تورم به سفره‌ی خانوار هم 
رسیده و منجر شده خانوارها برخی مواد مغذی 
مورد نیازشان را کمتر مصرف کنند یا با مواد 

غذایی با قیمت پایین تر جایگزین کنند.
اولین نگرانی ها مبنی بر کاهش مصرف گوشت 
توسط خانوارها بود. با این حال خانوارها سعی 
داشتند مصرف کمتر گوشت را با استفاده بیشتر 
حبوبات جایگزین کنند. اما بررسی ها نشان 
می‌دهد که افزایش قیمت حبوبات نسبت به سال 
گذشته سرسام‌آور بوده است. طبق آخرین 
آمارها لوبیا چیتی نسبت به سال گذشته 
255درصد و لپه 135درصد افزایش قیمت 
داشته‌اند. از طرفی قیمت سایر حبوبات نیز به طور 
قابل توجهی گران تر شده است. تورم نقطه به 
نقطه لوبیا قرمز در مهرماه برابر با 122درصد، 

نخود 104درصد و عدس 72درصد بوده است. 
بنابراین در شرایطی که مردم توانایی خرید 
گوشت قرمز و مرغ را ندارند، دسترسی به حبوبات 
نیز محدود شده است. این موضوع می تواند 
خطری جدی در رابطه با کمبود مصرف مواد 
غذایی مغزی و پروتئین ها در خانوارهای ایرانی 
محسوب شود. با این حال کوچک تر شدن سفره 
خانوار محدود به مواد مُُغزی نماند و به کاهش 
مصرف کربوهیدارت هایی مانند نان و برنج نیز 
رسیده است. مرکز پژوهش های مجلس در 
گزارشی میانگین مصرف کالری سرانه ایرانیان را 
بررسی کرده است. بر این اساس، میانگین سرانه 
مصرف کالری در یک دهه اخیر همواره کاهشی 
بوده است. حتی در سال1401 میانگین کالری 
مصرفی برابر با حداقل کالری مورد نیاز هر فرد 
یعنی 2100 کالری بوده و در سال های بعد 
میانگین کالری مصرفی به ازای هر فرد حتی از 
حداقل کالری مورد نیاز نیز کمتر شده است. تابلو 
تورمی مهرماه نیز به وضوح اثر افزایش قیمت 
گروه نان و غلات را نشان می‌دهد. طبق آخرین 
آمارها، گروه نان و غلات با ثبت تورم نقطه‌ای 
98.1درصد بیشترین تورم نسبت به سال 
گذشته را داشته است. همچنین میزان افزایش 
قیمت گروه نان و غلات در مهرماه نسبت به 
شهریور برابر با 5.7درصد بوده است. این موضوع 
موجب شده کارشناسان نسبت به خطر فقر 
کالری به‌ویژه برای گروه های کم‌درآمد هشدار 
دهند. بررسی ها نشان می‌دهد که بیشترین 
افزایش قیمت در گروه نان و غلات تحت تاثیر 
افزایش قیمت برنج در ماه‌های گذشته بوده است. 
برنج ایرانی درجه یک نسبت به مهرماه سال 
گذشته حدود 155.4درصد افزایش قیمت 

داشت؛ همچنین نسبت به شهریورماه سال 
جاری نیز حدود 6.4درصد افزایش قیمت داشته 
است. افزایش قیمت برنج محدود به برنج ایرانی 
نبوده و کالاهای جایگزین آن از جمله برنج 
خارجی درجه یک نیز افزایش قیمت داشته 
است. میزان افزایش قیمت برنج خارجی در بازه 

یک ماهه حدود 7.7درصد بوده است.

همراهی تورم خوراکی و نقدینگی
بررسی روند رشد نقدینگی و تورم اقلام خوراکی 
در دهه اخیر نشان‌دهنده وجود همبستگی 
قابل توجهی میان این دو متغیر است. در اقتصاد 
ایران طی دهه گذشته، هر زمان رشد نقدینگی 
کاهش یافته، تورم اقلام خوراکی نیز در ادامه 
کاهشی بوده و بالعکس، در دوره هایی که رشد 
نقدینگی افزایش یافته، آثار آن در افزایش تورم 
خوراکی ها نیز به‌وضوح قابل مشاهده بوده است.

رشد  پولی،  آمارهای  آخرین  اساس  بر 
نقطه به نقطه نقدینگی در سه ماه نخست سال 
جاری روندی صعودی داشته و با ثبت رقم 
32.4درصد، بالاترین سطح خود در 26ماه 
گذشته را تجربه کرده است. همچنین پایه پولی 
در اردیبهشت ماه با رشد 30.1درصدی به سقف 
16ماهه خود رسیده است. از این‌رو، می توان یکی 
از عوامل اصلی افزایش تورم اقلام خوراکی در 
ماه های اخیر را در رشد متغیرهای پولی 
جست‌و جو کرد. افزون بر این، ریسک های 

سیاسی نیز در افزایش تورم نقش بسزایی در 
ماه های اخیر داشته است. این ریسک ها از یک سو 
با تاثیرگذاری بر انتظارات تورمی، موجب افزایش 
قیمت ها می شوند و از سوی دیگر از طریق 
نوسانات نرخ ارز به رشد سطح عمومی قیمت ها 
دامن می‌زنند. بررسی ها نشان می‌دهد که نرخ ارز 
در مهرماه نسبت به شهریورماه روندی افزایشی 

داشته است.

گرانی نهاده های تولید و خشکسالی
یکی از عوامل اصلی افزایش تورم خوراکی ها، 
به‌ویژه در گروه میوه و سبزیجات، رشد هزینه های 
تولید از جمله افزایش دستمزد نیروی کار و 
قیمت نهاده هایی مانند کود و سموم کشاورزی 
است. بررسی ها نشان می‌دهد که نرخ تورم 
نقطه‌ای گروه میوه و خشکبار در مهرماه به حدود 
94درصد رسیده و قیمت این گروه از مواد غذایی 
نسبت به شهریورماه نیز حدود 7درصد افزایش 
یافته است. از طرفی، کاهش بارندگی ها یکی از 
موثر در کاهش عرضه محصولات  عوامل 
کشاورزی محسوب می شود. در تابستان انتظار 
می‌رفت با آغاز فصل برداشت، قیمت محصولات 
کشاورزی از جمله میوه و سبزیجات کاهش یابد؛ 
اما به‌دلیل کاهش بارش ها در سال جاری، این 
پیش‌بینی محقق نشد. اکنون با گذشتن از فصل 
برداشت، قیمت برخی از انواع میوه ها رشد 

بیشتری نیز داشته است.
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اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك منوجان
هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 

رسمي
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و 

ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460303025001633 هيات اول موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك منوجان تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضي آقاي عبداله خيرانديش فرزند محمد بشماره شناسنامه 13 صادره از منوجان در 
يك باب خانه به مساحت 1311 مترمربع پلاك1025 فرعي از691- اصلي مفروز و مجزي شده از پلاك 
691- اصلي قطعه پنج واقع در منوجان دهنو خريداري از مالك رسمي خانم صغری سالاری محرز 
گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك 
ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت 

انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول :1404/08/12  - تاريخ انتشار نوبت دوم :1404/08/27 

عباس جرجندی نسب
رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان منوجان
شناسه آگهی : 2039148

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان

اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك منوجان
هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460303025001630 هيات اول موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك منوجان تصرفات مالكانه بلامعارض 
متقاضي آقاي كامران خيرانديش فرزند محمد بشماره شناسنامه 1474 صادره از منوجان در يك باب 
خانه به مساحت 1911.1 مترمربع پلاك1024 فرعي از691- اصلي مفروز و مجزي شده از پلاك 691- 
اصلي قطعه پنج واقع در منوجان دهنو خريداري از مالك رسمي خانم صغری سالاری  محرز گرديده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت 

مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول :1404/08/12  - تاريخ انتشار نوبت دوم :1404/08/27

عباس جرجندی نسب
رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان منوجان
شناسه آگهی : 2039150

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان

اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك منوجان
هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و 

اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره140460303025001236 هيات اول موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك منوجان تصرفات مالكانه بلامعارض 
متقاضي خانم فاطمه جداوي فرزند حسن بشماره شناسنامه 6080083442 صادره از منوجان در يك باب 
خانه به مساحت 719.34 مترمربع پلاك 784فرعي از690- اصلي مفروز و مجزي شده از پلاك 690- 
اصلي قطعه پنج واقع در حسین آباد خريداري از مالك رسمي آقاي محمد دوراندیش محرز گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت 
به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول :1404/08/12  - تاريخ انتشار نوبت دوم :1404/08/27

عباس جرجندی نسب
رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان منوجان
شناسه آگهی : 2039146

نوبت اولنوبت اولنوبت اول

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان

اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك منوجان
هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 

رسمي
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و 

ساختمانهاي فاقد سند رسمي
ثبتي  وضعيت  تكليف  تعيين  قانون  موضوع  هيات   140360319002004473 شماره  راي  برابر 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك كهنوج تصرفات 
مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي حيدر نيكوزاده فرزند محمد بشماره شناسنامه 638 شماره ملی 
6089690422 صادره از كهنوج درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 27258 مترمربع 
پلاك17 فرعي از1571- اصلي مفروز و مجزي شده از پلاك 1571- اصلي قطعه پنج  واقع درگل 
هنیر چاه شاهی منوجان محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته 
باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و 
پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/08/12 - تاريخ انتشار نوبت دوم :1404/08/27

عباس جرجندی نسب - رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان منوجان
شناسه آگهی : 2039318

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان

اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك منوجان
هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460303025001140 هيات اول موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك منوجان تصرفات مالكانه بلامعارض 
متقاضي آقاي حيدر محبي زاده فرزند عوض بشماره شناسنامه 8009 صادره از منوجان دريك قطعه 
زمين مزروعي به مساحت 5602.97 مترمربع پلاك 584فرعي از1103- اصلي مفروز و مجزي شده از 
پلاك 1103- اصلي قطعه پنج واقع در منوجان طالقان خريداري از مالك رسمي آقاي شنبه شکراللهی 
محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در 
صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است 

در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول :1404/08/12 - تاريخ انتشار نوبت دوم :1404/08/27

عباس جرجندی نسب
رئیس ثبت اسنادواملاک منوجان
شناسه آگهی : 2039170

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان

اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك منوجان
هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و 

اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460303025001143 هيات اول موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك منوجان تصرفات مالكانه بلامعارض 
متقاضي آقاي حيدر محبي زاده فرزند عوض بشماره شناسنامه 8009 صادره از منوجان دريك قطعه زمين 
مزروعي به مساحت 19638.16 مترمربع پلاك585 فرعي از1103- اصلي مفروز و مجزي شده از پلاك 
1103- اصلي قطعه پنج واقع درمنوجان طالقان خريداري از مالك رسمي آقاي شنبه شکراللهی محرز 
گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين 
آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت 

مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول :1404/08/12 - تاريخ انتشار نوبت دوم :1404/08/27  

عباس جرجندی نسب
رئیس ثبت اسنادواملاک منوجان
شناسه آگهی : 2039311

نوبت اولنوبت اولنوبت اول
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سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره 140460319002005274 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا شکوهی فرزند گرگعلی بشماره شناسنامه 1081 کد ملی 
3160671909 صادره ازکهنوج درسه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
26939.7 مترمربع پلاک 212فرعی از 155-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 4 فرعی از 155- 
اصلی قطعه دو واقع در فاریاب-گلاشکرد محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول :1404/07/27 
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/08/12  

علی  رحمانی خالص - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج
شناسه آگهی : 2026573 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460319002005065 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامعلی مرادی کر فرزند ذوالفعلی بشماره شناسنامه 3 کد ملی 
3131232609صادره از بافت درششدانگ یک باب خانه به مساحت 624 مترمربع پلاک125 فرعی 
از35- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از 35- اصلی قطعه یک واقع در کهنوج-ناصر آباد 
-میرانی9 خریداری از مالک رسمی آقای ناصر مهیمی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1404/07/27
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/08/12

 علی  رحمانی خالص - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج
شناسه آگهی : 2026578

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460319002005275 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای اصغر تاجیک فرزند حسن بشماره شناسنامه 1373 کد ملی3160895173 
صادره ازکهنوج درسه دانگ مشاع ازششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت 26939.7 مترمربع 
پلاک212 فرعی از 155-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 4 فرعی از 155- اصلی قطعه دو واقع در 
فاریاب -گلاشکرد  محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1404/07/27
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/08/12 

علی  رحمانی خالص - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج
شناسه آگهی : 2026577

نوبت دومنوبت دومنوبت دوم

 

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
چون ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی پلاک 311فرعی از 545- اصلی 
به مساحت 1945مترمربع واقع در اراضی ده شیخ مرغزی جیرفت بخش 
45کرمان مورد تقاضای آقای/ خانم اسحق محسنی فرزند در محمد به 
استناد رای شماره 140460319014002200مورخ 1404/02/13هیات محترم 
آگهی  و  گرفته  قرار  نامبرده  درمالکیت  اسناد جیرفت  ثبت  اختلاف  حل 
موضوع ماده 3 قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 – آیین نامه قانون ثبت منتشر و در موعد مقرر 
مورد واخواهی قرار نگرفته و نیاز به تحدید حدود دارد لذاحسب درخواست 
شماره16142مورخ 1404/08/03مالک بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن به 
استناد تبصره ماده 13 قانون مزبور منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 
8 صبح روز دوشنبه مورخ 1404/09/15 در محل وقوع ملک شروع و به 
عمل خواهد آمد لذا به مالک یا مالکین مجاور رقبه مذکور اعلام می گردد 
که درموعد مقرر در این اعلان به محل وقوع ملک حاضر ودر صورت عدم 
مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی با معرفی مالک انجام و چنانچه کسی 
از مجاورین برحدود و حقوق ارتفاقی آن اعتراض داشته باشد بر طبق ماده 
20 قانون ثبت و ماده 86- اصلاحی پس از تنظیم صورتمجلس تحدیدی 
اعتراض خود را کتبا به این اداره اعلام و ظرف مدت 30 روز دادخواست به 
مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید و گواهی دادخواست به این اداره ارائه 

نماید و پس از گذشت مهلت یاد شده هیچ گونه ادعا مسموع نخواهد بود
 تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

--------------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

 آگهی تحدید حدود اختصاصی
چون ششدانگ  یک قطعه زمین مشتمل بر باغچه سردسیری  پلاک 
8فرعی از 931-  اصلی به مساحت 680.5مترمربع واقع در اراضی استخر 
کروک ساردوئیه   جیرفت بخش 34کرمان مورد تقاضای آقای/ خانم 
فریده شهدادنژاد فرزند ابراهیم  به استناد رای شماره 140460319014000230 
جیرفت  اسناد  ثبت  اختلاف  حل  محترم   هیات   1404/01/09 مورخ  
درمالکیت نامبرده قرار گرفته و آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین و تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 – آیین نامه 
قانون ثبت منتشر و در موعد مقرر مورد واخواهی قرار نگرفته و نیاز به تحدید 
حدود دارد لذا حسب درخواست شماره 15854 مورخ 1404.07.29مالک 
بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن به استناد تبصره ماده 13 قانون مزبور 
منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 8 صبح  روز   دوشنبه   مورخ 
1404/09/15 در محل وقوع ملک شروع و به عمل خواهد آمد لذا به مالک 
یا مالکین مجاور رقبه مذکور اعلام می گردد که درموعد مقرر در این اعلان به 
محل وقوع ملک حاضر ودر صورت عدم مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی 
با معرفی مالک انجام و چنانچه کسی از مجاورین برحدود و حقوق ارتفاقی 
آن اعتراض داشته باشد بر طبق ماده 20 قانون ثبت و ماده 86- اصلاحی 
پس از تنظیم صورتمجلس تحدیدی اعتراض خود را کتبا به این اداره اعلام 
و ظرف مدت 30 روز دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید و 
گواهی دادخواست به این اداره ارائه نماید و پس از گذشت مهلت یاد شده 

هیچ گونه ادعا مسموع نخواهد بود
 تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

--------------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

 آگهی تحدید حدود اختصاصی
چون ششدانگ  یک  قطعه زمین مزروعی  پلاک 57فرعی از 548-  اصلی 
به مساحت 7059.4مترمربع واقع در اراضی ملک آباد   جیرفت بخش 
45کرمان مورد تقاضای آقای/ خانم   رضا شیخی  فرزند محمود به استناد 
رای شماره 140460319014008344مورخ  1404/06/01هیات محترم  حل 
اختلاف ثبت اسناد جیرفت درمالکیت نامبرده قرار گرفته و آگهی موضوع 
ماده 3 قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده 13 – آیین نامه قانون ثبت منتشر و در موعد مقرر 
مورد واخواهی قرار نگرفته و نیاز به تحدید حدود دارد لذاحسب درخواست 

شماره16494مورخ 1404/08/05مالک بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن به 
استناد تبصره ماده 13 قانون مزبور منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 
8 صبح  روز    شنبه   مورخ1404/09/15 در محل وقوع ملک شروع و به 
عمل خواهد آمد لذا به مالک یا مالکین مجاور رقبه مذکور اعلام می گردد 
که درموعد مقرر در این اعلان به محل وقوع ملک حاضر ودر صورت عدم 
مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی با معرفی مالک انجام و چنانچه کسی 
از مجاورین برحدود و حقوق ارتفاقی آن اعتراض داشته باشد بر طبق ماده 
20 قانون ثبت و ماده 86- اصلاحی پس از تنظیم صورتمجلس تحدیدی 
اعتراض خود را کتبا به این اداره اعلام و ظرف مدت 30 روز دادخواست به 
مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید و گواهی دادخواست به این اداره ارائه 

نماید و پس از گذشت مهلت یاد شده هیچ گونه ادعا مسموع نخواهد بود
 تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

----------------------------------------------
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

 آگهی تحدید حدود اختصاصی
چون ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی  پلاک 310فرعی از 545-  اصلی 
به مساحت14694مترمربع واقع در اراضی ده شیخ مرغزی   جیرفت بخش 
45کرمان مورد تقاضای آقای/ خانم  فاطمه محسنی  فرزند اسحق  به 
استناد رای شماره 140460319014002018مورخ  1404/02/10هیات محترم  
آگهی  و  گرفته  قرار  نامبرده  درمالکیت  اسناد جیرفت  ثبت  اختلاف  حل 
موضوع ماده 3 قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 – آیین نامه قانون ثبت منتشر و در موعد مقرر 
مورد واخواهی قرار نگرفته و نیاز به تحدید حدود دارد لذاحسب درخواست 
شماره15965مورخ 1404/07/29مالک بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن به 
استناد تبصره ماده 13 قانون مزبور منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 
8 صبح  روز   دوشنبه   مورخ 1404/09/15 در محل وقوع ملک شروع و 
به عمل خواهد آمد لذا به مالک یا مالکین مجاور رقبه مذکور اعلام می گردد 
که درموعد مقرر در این اعلان به محل وقوع ملک حاضر ودر صورت عدم 
مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی با معرفی مالک انجام و چنانچه کسی 
از مجاورین برحدود و حقوق ارتفاقی آن اعتراض داشته باشد بر طبق ماده 
20 قانون ثبت و ماده 86- اصلاحی پس از تنظیم صورتمجلس تحدیدی 
اعتراض خود را کتبا به این اداره اعلام و ظرف مدت 30 روز دادخواست به 
مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید و گواهی دادخواست به این اداره ارائه 
نماید و پس از گذشت مهلت یاد شده هیچ گونه ادعا مسموع نخواهد بود 

 تاریخ انتشار : 1404/08/12
 محمد کردستانی

 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
--------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
 آگهی تحدید حدود اختصاصی

چون ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی پلاک 312فرعی از 545-  اصلی 
به مساحت10728مترمربع واقع در اراضی ده شیخ مرغزی   جیرفت بخش 
45کرمان مورد تقاضای آقای/ خانم  عاطفه محسنی  فرزند در محمد  به 
استناد رای شماره 140460319014002200مورخ  1404/02/13هیات محترم  
آگهی  و  گرفته  قرار  نامبرده  درمالکیت  اسناد جیرفت  ثبت  اختلاف  حل 
موضوع ماده 3 قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 – آیین نامه قانون ثبت منتشر و در موعد مقرر 
مورد واخواهی قرار نگرفته و نیاز به تحدید حدود دارد لذاحسب درخواست 
شماره16142مورخ 1404/08/03مالک بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن به 
استناد تبصره ماده 13 قانون مزبور منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 
8 صبح  روز   دوشنبه   مورخ 1404/09/15 در محل وقوع ملک شروع و 
به عمل خواهد آمد لذا به مالک یا مالکین مجاور رقبه مذکور اعلام می گردد 
که درموعد مقرر در این اعلان به محل وقوع ملک حاضر ودر صورت عدم 
مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی با معرفی مالک انجام و چنانچه کسی 
از مجاورین برحدود و حقوق ارتفاقی آن اعتراض داشته باشد بر طبق ماده 
20 قانون ثبت و ماده 86- اصلاحی پس از تنظیم صورتمجلس تحدیدی 
اعتراض خود را کتبا به این اداره اعلام و ظرف مدت 30 روز دادخواست به 
مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید و گواهی دادخواست به این اداره ارائه 
نماید و پس از گذشت مهلت یاد شده هیچ گونه ادعا مسموع نخواهد بود 

 تاریخ انتشار : 1404/08/12
 محمد کردستانی

 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
--------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
 آگهی تحدید حدود اختصاصی

چون ششدانگ  یک باب  خانه پلاک 1289فرعی از 573-  اصلی به 
مساحت 665مترمربع واقع در اراضی میانجاویه   جیرفت بخش 45کرمان 
مورد تقاضای آقای/ خانم  ناهید موسوی دوماری  فرزند سید کاظم  به 
استناد رای شماره 140460319014000230مورخ  1404/01/09هیات محترم  
آگهی  و  گرفته  قرار  نامبرده  درمالکیت  اسناد جیرفت  ثبت  اختلاف  حل 
موضوع ماده 3 قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 – آیین نامه قانون ثبت منتشر و در موعد مقرر 
مورد واخواهی قرار نگرفته و نیاز به تحدید حدود دارد لذاحسب درخواست 
شماره16338مورخ 1404/08/04مالک بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن به 
استناد تبصره ماده 13 قانون مزبور منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 
8 صبح  روز   سه شنبه   مورخ1404/09/18 در محل وقوع ملک شروع و 
به عمل خواهد آمد لذا به مالک یا مالکین مجاور رقبه مذکور اعلام می گردد 
که درموعد مقرر در این اعلان به محل وقوع ملک حاضر ودر صورت عدم 
مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی با معرفی مالک انجام و چنانچه کسی 
از مجاورین برحدود و حقوق ارتفاقی آن اعتراض داشته باشد بر طبق ماده 
20 قانون ثبت و ماده 86- اصلاحی پس از تنظیم صورتمجلس تحدیدی 
اعتراض خود را کتبا به این اداره اعلام و ظرف مدت 30 روز دادخواست به 
مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید و گواهی دادخواست به این اداره ارائه 
نماید و پس از گذشت مهلت یاد شده هیچ گونه ادعا مسموع نخواهد بود 

 تاریخ انتشار : 1404/08/12
 محمد کردستانی

 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
--------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
 آگهی تحدید حدود اختصاصی

چون ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی  پلاک 315فرعی از 545-  اصلی 
به مساحت3087مترمربع واقع در اراضی ده شیخ مرغزی   جیرفت بخش 
45کرمان مورد تقاضای آقای/ خانم  حمیده  محسنی  فرزند اسحق   به 
استناد رای شماره 140460319014002970مورخ  1404/02/21هیات محترم  
آگهی  و  گرفته  قرار  نامبرده  درمالکیت  اسناد جیرفت  ثبت  اختلاف  حل 
موضوع ماده 3 قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 – آیین نامه قانون ثبت منتشر و در موعد مقرر 
مورد واخواهی قرار نگرفته و نیاز به تحدید حدود دارد لذاحسب درخواست 
شماره16143مورخ 1404/08/03مالک بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن به 
استناد تبصره ماده 13 قانون مزبور منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 
8 صبح  روز   دوشنبه   مورخ 1404/09/15 در محل وقوع ملک شروع و 
به عمل خواهد آمد لذا به مالک یا مالکین مجاور رقبه مذکور اعلام می گردد 
که درموعد مقرر در این اعلان به محل وقوع ملک حاضر ودر صورت عدم 
مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی با معرفی مالک انجام و چنانچه کسی 
از مجاورین برحدود و حقوق ارتفاقی آن اعتراض داشته باشد بر طبق ماده 
20 قانون ثبت و ماده 86- اصلاحی پس از تنظیم صورتمجلس تحدیدی 
اعتراض خود را کتبا به این اداره اعلام و ظرف مدت 30 روز دادخواست به 
مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید و گواهی دادخواست به این اداره ارائه 
نماید و پس از گذشت مهلت یاد شده هیچ گونه ادعا مسموع نخواهد بود 

 تاریخ انتشار : 1404/08/12
 محمد کردستانی

 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
--------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
 آگهی تحدید حدود اختصاصی

به  اصلی  از 574-   پلاک176فرعی  خانه   باب  یک  چون ششدانگ  
ساردوئیه    جیرفت  سواران  باب  اراضی  در  واقع  مساحت390مترمربع 
پشت  مشایخی  جمیله  خانم  آقای/  تقاضای  مورد  34کرمان  بخش 
لری  فرزند ابراهیم  به استناد رای شماره 14046031901400011596مورخ  
اسناد جیرفت درمالکیت  1403/07/16هیات محترم  حل اختلاف ثبت 
نامبرده قرار گرفته و آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین و تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 – آیین نامه قانون 
ثبت منتشر و در موعد مقرر مورد واخواهی قرار نگرفته و نیاز به تحدید حدود 
دارد لذاحسب درخواست شماره16378مورخ 1404/08/04 مالک بدینوسیله 
آگهی تحدید حدود آن به استناد تبصره ماده 13 قانون مزبور منتشر و 
عملیات تحدیدی آن از ساعت 8 صبح  روز   یکشنبه   مورخ 1404/09/16 

در محل وقوع ملک شروع و به عمل خواهد آمد لذا به مالک یا مالکین 
مجاور رقبه مذکور اعلام می گردد که درموعد مقرر در این اعلان به محل 
وقوع ملک حاضر ودر صورت عدم مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی با 
معرفی مالک انجام و چنانچه کسی از مجاورین برحدود و حقوق ارتفاقی 
آن اعتراض داشته باشد بر طبق ماده 20 قانون ثبت و ماده 86- اصلاحی 
پس از تنظیم صورتمجلس تحدیدی اعتراض خود را کتبا به این اداره اعلام 
و ظرف مدت 30 روز دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید و 
گواهی دادخواست به این اداره ارائه نماید و پس از گذشت مهلت یاد شده 

هیچ گونه ادعا مسموع نخواهد بود 
 تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

--------------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

 آگهی تحدید حدود اختصاصی
چون ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی  پلاک 314فرعی از 545-  اصلی 
به مساحت5394مترمربع واقع در اراضی ده شیخ مرغزی   جیرفت بخش 
45کرمان مورد تقاضای آقای/ خانم  اسحق محسنی  فرزند در محمد  به 
استناد رای شماره 140460319014002863مورخ  1404/02/20هیات محترم  
آگهی  و  گرفته  قرار  نامبرده  درمالکیت  اسناد جیرفت  ثبت  اختلاف  حل 
موضوع ماده 3 قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 – آیین نامه قانون ثبت منتشر و در موعد مقرر 
مورد واخواهی قرار نگرفته و نیاز به تحدید حدود دارد لذاحسب درخواست 
شماره15963مورخ 1404/07/29مالک بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن به 
استناد تبصره ماده 13 قانون مزبور منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 
8 صبح  روز   دوشنبه   مورخ 1404/09/15 در محل وقوع ملک شروع و 
به عمل خواهد آمد لذا به مالک یا مالکین مجاور رقبه مذکور اعلام می گردد 
که درموعد مقرر در این اعلان به محل وقوع ملک حاضر ودر صورت عدم 
مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی با معرفی مالک انجام و چنانچه کسی 
از مجاورین برحدود و حقوق ارتفاقی آن اعتراض داشته باشد بر طبق ماده 
20 قانون ثبت و ماده 86- اصلاحی پس از تنظیم صورتمجلس تحدیدی 
اعتراض خود را کتبا به این اداره اعلام و ظرف مدت 30 روز دادخواست به 
مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید و گواهی دادخواست به این اداره ارائه 

نماید و پس از گذشت مهلت یاد شده هیچ گونه ادعا مسموع نخواهد بود
 تاریخ انتشار : 1404/08/12

 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

--------------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

 آگهی تحدید حدود اختصاصی
چون ششدانگ  یک قطعه باغچه مشتمل بر خانه  پلاک 53فرعی 
اراضی  در  واقع  1657.5مترمربع  مساحت  به  اصلی    -53 از 
آقای/  تقاضای  مورد  34کرمان  بخش  جیرفت  جبالبارز   دومار 
خانم  محمد علی امیری دوماری  فرزند نبی الله  به استناد رای 
محترم   1404/02/17هیات  140460319014002755مورخ   شماره 
و  گرفته  قرار  نامبرده  درمالکیت  جیرفت  اسناد  ثبت  اختلاف  حل 
ثبتی  وضعیت  تکلیف  و  تعیین  قانون   3 ماده  موضوع  آگهی 
نامه  آیین   –  13 ماده  و  رسمی  سند  فاقد  ساختمانهای  و  اراضی 
و  نگرفته  قرار  واخواهی  مورد  مقرر  موعد  در  و  منتشر  ثبت  قانون 
درخواست شماره15979مورخ  لذاحسب  دارد  تحدید حدود  به  نیاز 
استناد  به  آن  حدود  تحدید  آگهی  بدینوسیله  1404/08/03مالک 
تبصره ماده 13 قانون مزبور منتشر و عملیات تحدیدی آن از ساعت 
وقوع ملک  در محل  یکشنبه   مورخ 1404/09/9  روز    8 صبح  
رقبه  مجاور  مالکین  یا  مالک  به  لذا  آمد  خواهد  عمل  به  و  شروع 
مذکور اعلام می گردد که درموعد مقرر در این اعلان به محل وقوع 
ملک حاضر ودر صورت عدم مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی با 
معرفی مالک انجام و چنانچه کسی از مجاورین برحدود و حقوق 
و  ثبت  قانون   20 ماده  طبق  بر  باشد  داشته  اعتراض  آن  ارتفاقی 
ماده 86- اصلاحی پس از تنظیم صورتمجلس تحدیدی اعتراض 
خود را کتبا به این اداره اعلام و ظرف مدت 30 روز دادخواست به 
این  به  دادخواست  و گواهی  نماید  تقدیم  قضایی  ذیصلاح  مراجع 
ادعا  یاد شده هیچ گونه  از گذشت مهلت  و پس  نماید  ارائه  اداره 

مسموع نخواهد بود 

 تاریخ انتشار : 1404/08/12
 محمد کردستانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
شناسه آگهی: 2040200

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره کل ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
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سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360319002010650 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جانشین شافعی فرزند عزیز بشماره شناسنامه 959 کد ملی 
3160924122صادره از کهنوج درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 13417.54 مترمربع 
پلاک 738 فرعی از 164 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 164- اصلی قطعه دو واقع در هور 
پاریگ امیری شهر فاریاب خریداری از مالک رسمی آقای غلامحسین اولیایی محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1404/07/27 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/08/12

 علی  رحمانی خالص - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج
شناسه آگهی : 2026608

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360319002009930 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی شریفی نسب فرزند درمحمد بشماره شناسنامه 5 کد ملی 
3161039122صادره از کهنوج درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11257.9 مترمربع 
پلاک 448فرعی از 469 -اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 469- اصلی قطعه چهار واقع در چهل 
منی شهر قلعه گنج خریداری از مالک رسمی آقای درمحمد پیل غوش  محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1404/07/27 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/08/12

 علی  رحمانی خالص - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج
شناسه آگهی : 2026625

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360319002010003 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی شریفی نسب فرزند درمحمد بشماره شناسنامه 5 کد ملی 
3161039122صادره از کهنوج درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1622.77 مترمربع 
پلاک484 فرعی از 469 -اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 469- اصلی قطعه چهار واقع در چهل 
منی شهر قلعه گنج خریداری از مالک رسمی آقای درمحمد پیل غوش محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1404/07/27 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/08/12

علی  رحمانی خالص - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج
شناسه آگهی : 2026614

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460319002005405 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حمید شهدوستی فرزند بختیار بشماره شناسنامه 3150152089 
کد ملی 3150152089صادره از کهنوج در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 375.19 مترمربع 
پلاک1820 فرعی از 497-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 13 فرعی از 497- اصلی قطعه چهار 
واقع در نورک آباد شهر قلعه گنج خریداری از مالک رسمی آقای حسین احمدی محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1404/07/27 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/08/12

علی  رحمانی خالص - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج
شناسه آگهی : 2026631

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360319002010031 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای مهدی شریفی نسب فرزند درمحمد بشماره شناسنامه 5 کد ملی 3161039122صادره از 
کهنوج درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 12571.47 مترمربع پلاک 467فرعی از 469 
-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 469- اصلی قطعه چهار واقع در چهل منی شهر قلعه گنج خریداری 
از مالک رسمی آقای درمحمد پیل غوش محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1404/07/27 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/08/12

علی  رحمانی خالص - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج
شناسه آگهی : 2026613

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات   140360319002009598 شماره  رای  برابر 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی شریفی نسب فرزند درمحمد بشماره شناسنامه 5 کد ملی 
3161039122صادره از کهنوج درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5958.9 مترمربع پلاک 
403فرعی از 469- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 469- اصلی قطعه چهار واقع در روستای چهل 
منی شهر قلعه گنج خریداری از مالک رسمی آقای درمحمد پیل غوش محرز گردیده است.لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1404/07/27 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/08/12

علی  رحمانی خالص - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج
شناسه آگهی : 2026627

نوبت دوم

نوبت دوم

نوبت دوم

نوبت دوم

نوبت دوم

نوبت دوم

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460319002005053 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای قنبر رمضانی نژاد فرزند دادی بشماره شناسنامه 856 کد ملی 
3160624374صادره ازکهنوج درششدانگ یک قطعه باغ نخیلاتی به مساحت 2500 مترمربع پلاک 
1321فرعی از 86-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 86- اصلی قطعه یک واقع در کهنوج-کوتک 
خریداری از مالک رسمی آقای مراد شهریاری کوتک محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1404/07/27
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/08/12

علی  رحمانی خالص - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج
شناسه آگهی : 2026634

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460319002005051هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات 
شناسنامه 856  کد  بشماره  دادی  فرزند  نژاد  رمضانی  قنبر  آقای  متقاضی  بلامعارض  مالکانه 
ملی 3160624374صادره ازکهنوج درششدانگ یک باب خانه و باغ به مساحت 3150 مترمربع 
پلاک1322 فرعی از86- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 86- اصلی قطعه یک واقع در کهنوج-
کوتک خریداری از مالک رسمی آقای مراد شهریاری کوتک محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1404/07/27
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/08/12

علی  رحمانی خالص  - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج
شناسه آگهی : 2026639

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460319002005276 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای قنبر رمضانی نژاد فرزند دادی بشماره شناسنامه 856 کد ملی 3160624374صادره 
ازکهنوج درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 62392 مترمربع پلاک 1323فرعی از 86-اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک 86- اصلی قطعه یک واقع در کهنوج-کوتک خریداری از مالک رسمی آقای 
دادی رمضانی نژاد محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1404/07/27
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/08/12

علی  رحمانی خالص - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج
شناسه آگهی : 2026636

نوبت دوم نوبت دومنوبت دوم

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی برابر رای شماره 140460319002005272 هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کهنوج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم توران سهرابی خواه فرزند علی بشماره شناسنامه 
3150175054کد ملی 3150175054 صادره از کهنوج درششدانگ یک باب خانه به مساحت 155 
مترمربع پلاک 11518فرعی از2- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 2 فرعی از 2- اصلی قطعه 
یک واقع در کهنوج-خیابان شهید رجایی  محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/07/27  -  تاریخ انتشار نوبت دوم  : 1404/08/12 

 علی  رحمانی خالص - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج
شناسه آگهی : 2026579

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460319002005589 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات 
ملی  شناسنامه 533  کد  بشماره  حاتم  فرزند  راوند  رسول  آقای  متقاضی  بلامعارض  مالکانه 
3160772845صادره از کهنوج درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 51000.27 مترمربع 
پلاک1059 فرعی از56- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 56- اصلی قطعه یک واقع در روستای 
سهران وسط شهر کهنوج خریداری از مالک رسمی خانم معصومه مهیمی محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1404/07/27 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/08/12

 علی  رحمانی خالص - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج
شناسه آگهی : 2026588

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460319002005047 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابوذر محمدی نیاکهن فرزند اصغر بشماره شناسنامه 2024 کد ملی 
3161261518صادره ازکهنوج درششدانگ یک باب مغازه مشتمل بر طبقه فوقانی به مساحت 45 
مترمربع پلاک 1980فرعی از 157-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 157- اصلی قطعه دو واقع 
در گروه یک شهر فاریاب  محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1404/07/27 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/08/12

علی  رحمانی خالص - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج
شناسه آگهی : 2026585

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360319002010743 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جانشین شافعی فرزند عزیز بشماره شناسنامه 959 کد ملی 
3160924122صادره از کهنوج در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 14145.97 مترمربع 
پلاک 740 فرعی از 164 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 164- اصلی قطعه دو واقع در هور 
پاریگ امیری شهر فاریاب خریداری از مالک رسمی آقای غلامحسین اولیایی محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1404/07/27 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/08/12

علی  رحمانی خالص - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج
شناسه آگهی : 2026597 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

تکلیف وضعیت  تعیین  قانون  رای شماره 140460319002004697 هیات موضوع  برابر 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن ناروئی فرزند حسین بشماره شناسنامه 3150075221 کد ملی 
3150075221صادره از کهنوج در ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 44 مترمربع پلاک22 فرعی از475- 
اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 475- اصلی قطعه چهار واقع در قلعه گنج-تمبت بالا خریداری از مالک 
رسمی آقای عباس مهاجری محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی 

است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1404/07/27 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/08/12

 علی  رحمانی خالص - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج
شناسه آگهی : 2026581

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460319002005101 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای اسحق راجلی فرزند جانمحمد بشماره شناسنامه 11004 کد ملی 3160109798صادره از کهنوج 
درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 339485.9 مترمربع پلاک80 فرعی از442- اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک 442- اصلی قطعه چهار واقع در قلعه گنج-روستای پلگی  محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1404/07/27 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/08/12

علی  رحمانی خالص - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج
شناسه آگهی : 2026594

نوبت دوم

نوبت دوم نوبت دوم نوبت دوم

نوبت دوم نوبت دوم



روزنامه اجتماعی، فرهنگی، سیاسی، اقتصادی استان کرمان

صاحب امتیاز: موسسه مطبوعاتی پیام آوران
مدیر مسئول: روح الله خدیشی

زیر نظر شورای سردبیری

نشانی کرمان: خیابان شهید بهشتی، کوچه شماره 10، نبش شرقی 2
نشانی جیرفت:  بلوار امام خمینی ، ابتدای خیابان موسی صدر ، جنب 

مسجد الرسول

جیرفت: 09131488684     ۴۳۲۱۳۶۸۴-۸۵- ۰۳۴
تلفنخانه کرمان: 034-32487477

نظرات نویسندگان دیدگاه شخصی آنان بوده و لزوما دیدگاه روزنامه نیست . 

دوشنبه 12 آبان ۱۴۰4      سال هشتم      شماره پیاپی 2052
چاپ و لیتوگرافی: شاخه سبز

نمابر: 034-32448511

ما را دنبال کنید

روزنامه اقتصادی استان کرمان

رتبه روزنامه: 2

ایمیل تحریریه: 
kaghazevatan@gmail.com

ایمیل سازمان آگهی ها: 
kaghazevatan.adv@gmail.com 

مدیر اجرایی: حمید باقری پور
مدیر داخلی: سمیه خدیشی

خبرنگار: مرضیه قاضی‌زاده

حسابدار‌: ساناز منصوری
صفحه‌آرایی: علی اکبرزاده

توزیع: اصغرصانعی

گزارش آخر

اینفوگرافیک

عکس نوشت

»چابهار« رنگ، 
فرهنگ و زندگی

 چابهار، بندری راهبردی در جنوب 
شرق ایران، با برخورداری از 
ظرفیت های منحصربه فرد طبیعی، 
فرهنگی و اجتماعی، به یکی از 
مقاصد مهم گردشگری کشور 
تبدیل شده است. تنوع اقلیمی، 
جاذبه های بکر ساحلی، آیین های 
بومی، صنایع‌دستی و سبک زندگی 
مردم محلی، این منطقه را به 
توسعه  برای  مناسب  بستری 
گردشگری و شناخت فرهنگ های 

بومی ایران بدل کرده است.
عکاس: بهرام بیات - ایرنا

تسنیم-فرماندار شهرستان کرمان از تجهیز 
نانوایی ها و ادارات کرمان به ژنراتورهای اضطراری 
برای مواقع بحرانی و تداوم خدمات‌رسانی به 

مردم در این شرایط خبر داد.
 حبیب‌الله خنجری، فرماندار شهرستان کرمان در 
گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم، با تأکید بر اهمیت 
آمادگی مستمر دستگاه‌های اجرایی برای مواقع 
بحران، از اجرای کامل دستورالعمل های پدافند 
غیرعامل در شهرستان کرمان خبر داد و گفت: 
کرمان در بسیاری از زمینه های پدافند غیرعامل 
از جمله حوزه انرژی و نانوایی ها، نسبت به سایر 

شهرستان های استان جلوتر است.
او با اشاره به اهمیت پدافند غیرعامل در حفظ 
امنیت ملی گفت: پدافند غیرعامل، دفاعی بدون 
سلاح است که با هدف کاهش آسیب پذیری 
کشور در برابر تهدیدات و بحران ها طراحی 
می شود. در واقع، این حوزه از تدابیر و اقداماتی 
ی و  تشکیل شده که امنیت منابع انسان
زیرساخت های حیاتی کشور را در شرایط بحرانی 

تضمین می‌کند.
 فرماندار کرمان با اشاره به ابلاغ ۱۱ دستورالعمل 
پدافند غیرعامل به نام شهدای والامقام، عنوان 
کرد: این دستورالعمل ها به دستگاه های اجرایی 
ابلاغ شده و تمامی این دستورالعمل ها در سطح 

شهرستان کرمان اجرایی شده‌اند.
 فرماندار کرمان با بیان اینکه بخش عمده این 

طرح ها به مرحله اجرا رسیده است، اظهار 
داشت: تمامی دستورالعمل های ابلاغی از سوی 
استانداری کرمان در این شهرستان پیاده سازی 
شده و بخشی از آن ها در دست اقدام است. 
خوشبختانه آمادگی نسبی برای مقابله با 
تهدیدات احتمالی در شهرستان کرمان وجود 

دارد.
 خنجری با اشاره به تجربه‌های اخیر کشور و 
استان در مواجهه با بحران ها و تهدیدات افزود: 
در جریان جنگ ۱۲ روزه اخیر، زیرساخت هایی که 
در استان کرمان طراحی و تقویت شده بودند، 
عملکرد مطلوبی داشتند و مانورهای انجام شده 
یروها و  نقش مهمی در حفظ آمادگی ن
دستگاه ها ایفا کرد و خوشبختانه هیچ آسیب یا 

خسارتی به تجهیزات نظامی و زیرساخت های 
حساس شهرستان وارد نشد.

او با اشاره به جایگاه قانونی پدافند غیرعامل 
گفت: بر اساس قانون اساسی، سند چشم‌انداز 
۲۰ساله جمهوری اسلامی و سند ملی آمایش 
سرزمین، تمامی دستگاه های اجرایی موظف به 
رعایت اصول پدافند غیرعامل هستند. در 
جلسات پدافندی شهرستان، وظایف هر دستگاه 
مشخص شده و هماهنگی کامل میان 

بخش های مختلف برقرار است.
 فرماندار کرمان افزود: هدف اصلی پدافند 
غیرعامل، حفظ سرمایه های کلان کشور و 
افزایش آستانه مقاومت مردمی است. در جریان 
حوادث اخیر، مردم کرمان با همبستگی و 
پشتیبانی از نظام و دستگاه های اجرایی نشان 
دادند که فرهنگ پدافند غیرعامل در میان آنان 

نهادینه شده است.
 خنجری یکی از اقدامات شاخص شهرستان را در 
حوزه انرژی عنوان کرد و گفت: در حوزه پدافند 
غیرعامل، شهرستان کرمان نسبت به سایر 
شهرستان های استان پیشرو است. به‌ویژه در 
بخش نانوایی ها که باتوجه‌به ناترازی انرژی، 
تسهیلاتی برای خرید ژنراتور و دوگانه سوز کردن 
تجهیزات فراهم شده است. تاکنون ۲۰ واحد از 
۱۰۰ نانوایی سطح شهرستان به ژنراتور مجهز 

شده‌اند و مابقی نیز در حال نصب هستند.

 فرماندار شهرستان کرمان خبر داد؛
 تجهیز نانوایی ها و ادارات کرمان به ژنراتورهای اضطراری 

برای مواقع بحران

رونمایی از  پوستر سی‌امین جشنواره 
بین‌المللی شعر فارسی رضوی

کاغذ وطن- پوستر سی‌امین جشنواره بین‌المللی شعر فارسی رضوی با حضور مدیرکل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان کرمان، جمعی از مسئولان فرهنگی، اهالی شعر و رسانه 
رونمایی شد.   آیین رونمایی پوستر این جشنواره شامگاه شنبه در سالن جلسات شهید 
کرم‌وند این اداره کل برگزار شد.  مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان کرمان در 
این آیین گفت: جشنواره شعر رضوی کرمان جریان مستمر و آیینی و از معتبرترین 
نشان های فرهنگی شعر کشور است. حسین اسحاقی افزود: این جشنواره در سی‌امین 
دوره خود جدید و متمایز است و باید به دلیل نوع برگزاری و فراگیری جشنواره در 
کشور و استقبال شاعران از آن به برند فرهنگی کرمان تبدیل شود و لازم است 
باشکوه تر از دوره های قبل برگزار شود.  او تصریح کرد: جشنواره شعر رضوی با تغییرات 
و اعمال دیدگاه های تازه برگزار می شود و در همین راستا پیش رویداد “کرمان تا مشهد 
کلمات” چند ماه قبل تعریف و اجرا شد.  دبیر تخصصی سی‌امین جشنواره بین‌المللی 
شعر فارسی رضوی نیز گفت: رویکرد سی‌امین جشنواره شعر رضوی این است که 
شاعران با عبور از مضامین و تصاویر تکراری و موضوعات کلیشه‌ای، با نگاه خلاقانه به 
زندگی درس‌آموز و سیره انسان ساز امام رضا )ع(، در پیوند با زیستِِ انسان معاصر و 

جهان امروز، به خلق اثر بپردازند.
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اداره کل راه و شهرسازی جنوب استان کرمان در نظر دارد مناقصه عمومی پروژه به شرح ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری 
  www.setadiran.ir آدرس  به  الکترونیکی دولت )ستاد(  تداکات  از طریق درگاه سامانه  ها  پاکت  بازگشایی  و  مناقصه گران  پیشنهاد  ارائه  تا  اسناد  از دریافت  مناقصه 
انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه 

محقق سازند.

اداره کل راه و شهرسازی جنوب استان کرمان

o مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت عمومی: ساعت 14 روز 1404/08/14 تا تاریخ 1404/08/20.
o مهلت زمانی ارائه پیشنهاد عمومی یک مرحله ای: تا ساعت 8 روز چهارشنبه تاریخ 1404/09/05.

o زمان بازگشایی پاکت های مناقصه یک مرحله ای: ساعت 8:15 روز چهارشنبه تاریخ 1404/09/05.
o اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت های الف: آدرس: جیرفت- حدفاصل سیلو و پلیس راه، بلوار 

)http://iets.mporg.ir( و پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات کشور www.jkerman.mrud.ir ورودی شهرک صنعتی شماره 2 تلفن: 43310516-034 و سایت
اطلاعات تماس سامانه جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس 41934-021 و دفتر ثبت نام 88969737 و 85192768

فراخوان مناقصات عمومی یک مرحله ای با ارزیابی کیفی  

فهرست بها براورد )ریال( نوع تضمين )ريال( عنوان شماره

براساس  فهرست بهای راه، راه 
آهن و باند فرودگاه سال 1404 

و فهرست بهای تجمیعی 
107.116.471.952

ضمانت نامه بانکی) مطابق با 
فرمت ارایه شده در اسناد(- اصل 

فیش واریز وجه  نقد 
5.356.000.000 عملیات تکمیلی احداث باند دوم محور علی 

آباد- امیرآباد محدوده کیلومتر000+0 الی 648+0
100/ج1404/3

نوبت اول

فراخوان مناقصات عمومی یک مرحله ای   


